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Uskomme,  
että muutoksen  
taika on  
yhteistyössä

Halu muutosten tekemiseen on aina ollut olemassa. Ja 
perustettuamme Vingan vuonna 2005 olemme pyrkineet 
päivittäin kohti parempia tuotteita, joiden ilmastovaikutus on 
pienempi. Tuotteita, jotka siirtyvät sukupolvelta toiselle. Siksi 
pyrimme jatkuvasti kohti parannuksia. Ja sitten parannamme 
parannuksia. Se on tavoite, jolle ei ole lopullista määränpäätä, 
mutta virstanpylväitä on.

Se, että XD Connects osti Vingan, on tällainen virstanpylväs. Ei 
vähiten siksi, että yhteistyöllä on monia myönteisiä vaikutuksia 
asiakkaillemme.

Meillä on muun muassa uusi keskusvarasto ja painotalo 
Romaniassa, joten toimitamme tuotteet 3–4 arkipäivässä. Lisäksi 
keskitymme Boråsin-varastossamme ainoastaan lahjakortteihin ja 
pystymme siten tehostamaan käsittelyä molemmissa varastoissa.

CALLE DAHLIN
TOIMITUSJOHTA JA

XD Connectsin kattavan kestävyysasioiden – ennen kaikkea 
hiilidioksidipäästöjen – tuntemuksen ansiosta pystymme 
mittaamaan tuotteen päästöt alusta loppuun. Päästöjen 
täydellisen läpinäkyvyyden takaaminen koko tuotannon ajan 
tuntuu tärkeältä askeleelta oikeaan suuntaan.

Myös tuotevalikoimamme laajenee, mikä haastaa meidät 
terävöittämään lahjakorttitarjontaamme suuremmilla 
mahdollisuuksilla mukauttaa lahjakorttivalikoimaa kussakin 
maassa. Jatkamme myös keskittymistä juuri tuotekehitykseen 
investoimiseen vähentääksemme ilmastovaikutustamme vieläkin 
enemmän.

Kaikki Vingan avainhenkilöt pysyivät myynnin jälkeen 
tehtävissään ja jatkavat kehittymistään. Emme todellakaan 
ole täydellisiä, mutta olemme päättäneet tulla kaikkein 
vastuullisimmaksi versioksi itsestämme. Jokaisella tekemällämme 
päätöksellä on oltava vaikutusta, emmekä väitä sen tulevan 
olemaan helppoa. Päinvastoin, edessämme oleva haaste pitää 
meidät nöyrinä. Mutta aika tehdä muutos on nyt, eikä sille 
ole olemassa tekosyitä. Ja tietysti voimme muuttaa myös 
lahjateollisuutta – oikean yhteistyön ja oikean asenteen avulla.
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Mielestämme antaminen on mahtavaa, 
mutta kaikkein hienointa on antaa 
jotakin, mitä vastaanottaja varmasti 
haluaa ja tarvitsee. Se on kestävä lahja. 
Lahjakorttimme sopivat kaikkiin tilanteisiin, 
olipa kyseessä sitten arvostuksen 
osoittaminen, henkilökunnan motivointi tai 
virstanpylvään juhlistaminen.
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OMA DESIGN 
Voimme personoida kortin sekä lunastussivun logollasi ja tervehdykselläsi 
varustettuina. Toimita meille materiaali, niin saat pian leiskan  
hyväksyttäväksesi.

EOMA DESIGN KORTTIIN 50.00 euro (vähintään 50 kpl).  
LUNASTUSSIVUN TERVEHDYS 50.00 euro (vähintään 50 kpl).

Meillä voit suunnitella tekstiviestin, sähköpostiviestin tai PDF-tiedoston 
lisätäksesi lahjakorttiisi henkilökohtaisen silauksen. Mutta voit tietysti 
valita myös jonkin valmiista kuvistamme tai tervehdyksistämme. Jos 
sinulla on kiire, voi olla mukavaa, että kaikki on valmiina.

Vingan omien tuotemerkkien lisäksi teemme yhteistyötä monien muiden vahvojen 
brändien kanssa – joita sekä lahjan antaja että saaja arvostavat. Lahjojen ja  
lahjakorttien markkinajohtajana tarkistamme valikoimaamme jatkuvasti ja lisäämme 
uusia tuotemerkkejä tarjontaamme. Kun visiona on muistojen luominen antamalla 
lahjaksi skandinaavista designia kotiin ja vapaa-aikaan, kehitys ei saa koskaan  
pysähtyä. Alla näet joitakin valikoimaamme kuuluvia tuotemerkkejä.

Helppo ja  
henkilökohtainen

TEKSTIVIESTI 
Voimme lähettää lahjakortin suoraan lahjansaajan kännykkään. 
Tarvitsemme vain excel-listan, jossa on vastaanottajien nimet 
sekä matkapuhelinnumerot.

SÄHKÖPOSTI 
Lähetä lahjakortti sähköpostitse suoraan vastaanottajalle. 
Tarvitsemme ainoastaan excel-luettelon, jossa on nimi ja  
sähköpostiosoite.

FYYSINEN  
Jos haluat perinteisemmän lähestymistavan, voit lähettää 
lahjakortin kirjeenä. Tarvitsemme sitä varten excel-luettelon, 
jossa on koko nimi ja osoite.

Vahvat brändit  
luovat kauniita  
muistoja  
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Flexible by Vinga Home -lahjakortilla saaja voi valita va- paasti koko 
suuresta valikoimastamme, josta jokainen var- masti löytää oman lahjansa. 
Lahjakortin saaja voi lisäksi säästää rahaa ja ostaa tuotteita useampana 
ajankohtana tai maksaa itse osan tuotteesta, joka maksaa enemmän.

LAHJAKORTTI FLEXIBLE BY VINGA HOME
ALKAEN 19.90 EURO, ALV 0%
RAHTI:  9 .90 EURO /  KORTTI  (Rahti on ilmastokompensoitu)

	» Kirjat ja lehdet

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Lasa & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiön Elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneutta ja 			 
	 terveyttä

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & Vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Hyväntekeväisyys

	» Laukut ja matkailu

”Vapaa valinta  
	 koko laajasta  
	 valikoimastamme ” 
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LAHJAKORTTI SELECTION 
19.90 EURO, ALV 0%
RAHTI:  9 .90 EURO /  KORTTI  (Rahti on ilmastokompensoitu)

N
ob

el

Skannaa QR-koodi 
tutustuaksesi koko 
valikoimaan

Arvostuksen osoittamisen ei tarvitse olla kallista – ajatus on nimittäin 
kaikkein tärkein. Lahja osoittaa, että välität ympärilläsi olevista 
ihmisistä ja huomioit heidät. Nobel tarjoaa huolella valitun ja hieman 
tiivistetymmän valikoiman ilman, että vastaanottaja näkee summaa. 
Yksinkertaisesti hienovaraista ja tyylikästä. 

	» Kirjat ja lehdet

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Lasa & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiön Elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneutta ja 			 
	 terveyttä

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & Vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Hyväntekeväisyys

	» Laukut ja matkailu

”Valitse huolella  
	 koostetusta 	  
	 valikoimasta 	  
	– hienovaraista  
	 ja tyylikästä”
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LAHJAKORTTI SELECTION 
29.90 EURO, ALV 0% 
RAHTI:  9 .90 EURO /  KORTTI  (Rahti on ilmastokompensoitu)

Skannaa QR-koodi 
tutustuaksesi koko 
valikoimaan

Tehdessämme valintoja lahjakorttejamme varten pyrimme 
mahdollisuuksien mukaan tarjoamaan jokaiselle jotakin, ja siksi 
tuotevalikoimamme on hyvin laaja. Tämän lahjakortin avulla sen saaja voi 
summaa näkemättä valita valikoimasta haluamansa – aina langattomista 
kaiuttimista joogan kokeilemiseen. Hienovaraista ja tyylikästä.

	» Kirjat ja lehdet

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Lasa & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiön Elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneutta ja 			 
	 terveyttä

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & Vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Hyväntekeväisyys

	» Laukut ja matkailu

”Jokaiselle löytyy 	
	 aina jotakin”
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LAHJAKORTTI SELECTION
45.90 EURO, ALV 0%
RAHTI:  9 .90 EURO /  KORTTI  (Rahti on ilmastokompensoitu)

Regal on suosituin lahjakorttimme, jonka erittäin laaja valikoima 
sisältää useita eri tuotemerkkejä ja tuotteita. Vastaanottaja voi 
valita useiden satojen eri lahjojen joukosta 15 tuotekategoriassa. 
Hienovaraista ja tyylikästä, koska saaja ei näe kortin summaa.  

Skannaa QR-koodi 
tutustuaksesi koko 
valikoimaan

Re
ga
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	» Kirjat ja lehdet

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Lasa & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiön Elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneutta ja 			 
	 terveyttä

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & Vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Hyväntekeväisyys

	» Laukut ja matkailu

”Laaja valikoima 	
	 tunnettuja  
	 tuotemerkkejä”
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LAHJAKORTTI SELECTION  
63.90 EURO, ALV 0%
RAHTI:  9 .90 EURO /  KORTTI  (Rahti on ilmastokompensoitu)

Skannaa QR-koodi 
tutustuaksesi koko 
valikoimaan

LAHJAKORTTI SELECTION  
99.90 EURO, ALV 0%
RAHTI:  9 .90 EURO /  KORTTI  (Rahti on ilmastokompensoitu)

Skannaa QR-koodi 
tutustuaksesi koko 
valikoimaan

Extravagans on sitä miltä se kuulostaakin: hienostunut ja antelias 
valinta. Kuten muidenkin lahjakorttiemme tapauksessa, saaja voi 
valita useista tunnetuista tuotemerkeistä, kuten Stelton, SACKit, 
Kay Bojesen, Bergs Potter, Fladen Fishing ja Black and Decker. 
Hienovaraista ja tyylikästä, koska saaja ei näe kortin summaa. 

Vingan ylellisin lahjakortti. Todella hienostunut valinta ja antelias 
lahja sille tärkeälle ihmiselle, joka merkitsee sinulle paljon. Mutta 
teet asiasta vaikeamman saajalle – hienoimman lahjan valitseminen 
huolella kootusta valikoimasta on vaikeaa, mutta hauskaa. 
Hienovaraista ja tyylikästä, koska saaja ei näe kortin summaa.
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	» Kirjat ja lehdet

	» Herkku

	» Elektroniikka

	» Lasa & tarjoilu

	» Kattilat ja pannut

	» Kodin sisustus

	» Kodin tekstiilit

	» Keittiön Elektroniikka

	» Keittiötarvikkeet

	» Kauneutta ja 			 
	 terveyttä

	» Korut ja asusteet

	» Urheilu & Vapaa-aika

	» Kokemuksia ja viihde

	» Hyväntekeväisyys

	» Laukut ja matkailu

”Hienostunut ja  
	 antelias valinta  
	 huolella koostetusta 	
	 valikoimasta”

	» Koti ja sisustus

	» Keittiötarvikkeet

	» Elektroniikka

	» Urheilu ja vapaa-aika 

	» Hyväntekeväisyys

	» Lisätarvikkeet

	» Herkku

”Hienostunein 		
	 korttimme  
	 erityisiin  
	 tilanteisiin”
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Pari asiaa ovat ratkaisevia  
tekijöitä toimialallamme. 
Nopeat toimitukset ovat yksi 
näistä. Ja mitä nopeampi, 
sen parempi? Kyllä, kunhan 
toimitus pysyy yhtä korkea-
laatuisena. Koska olemme nyt 
osa Romaniassa sijaitsevaa XD 
Connectsin keskusvarastoa ja 
painotaloa, voimme taata juuri 
tämän:  
nopeammat toimitukset ja 
saman korkean laadun.   

Painotuotteiden vakiotoimitus 
on nyt 3–4 arkipäivää, ja mah-
dollinen pikatoimitus onnistuu 
24 tunnissa. Suurempi varasto 

ja painotalo eivät merkitse 
ainoastaan suurempaa  
kapasiteettia, vaan myös uusia 
mahdollisuuksia palvelun,  
tarjonnan ja tilausvirtojen 
osalta.  

Tiedämme, kuinka tärkeitä 
nopeat vastaukset ja helppous 
ovat tilausta tekevälle asiak-
kaalle. Aina tuotevalinnasta 
oikolukuihin ja säätöihin. XD 
Connectsin kanssa tekemämme 
yhteistyön ansiosta tilaaminen 
suoraan verkosta ja useilla 
eri painomenetelmillä on nyt 
mahdollista. Valitse tuote, 
painotekniikka ja sijoittelu, 

lataa logo ja saat hinnan selville 
heti sekä tuotteen korjauksen 
samana päivänä. Työntekijämme 
korjaavat tulosteen manuaalisesti, 
mikä edellyttää jatkuvaa  
sorminäppäryyttä ja tarkkuutta.

Kaikkien työntekijöidemme  
hyvinvointi on meille itsestään-
selvyys. Tämän takia Romaniassa 
sijaitseva varastomme täyttää 
EU-asetukset 100-prosenttisesti 
ja on ISO-standardien 14001 
ja 45001 mukaisesti sertifioitu. 
Varasto auditoidaan vuosittain 
ja raportoidaan avoimesti 
SEDEX-alustalla. Se on myös 
FSC- ja GRS-sertifioitu, jotka myös 
huomioivat osaltaan muun muassa 
työolosuhteet ja lait. 

Nämä ovat loistavia parannuksia  
ja päivityksiä. Yksi asia, joka ei 
kuitenkaan muutu yhtä aikaa 
uuden varastomme ja paino-
talomme kanssa, on nykyaikaisten 
painotekniikoiden valikoima, 
joka on yhtä laaja kuin ennenkin. 
Myöskään asiakaspalvelumme ei 
muutu. Yhteyshenkilöt pysyvät 
samoina joka maassa, ja kaikki 
asiakaspalvelussamme ovat yhtä 
nopeita ja ystävällisiä kuin aina 
ennenkin. Koska jotkut asiat  
ovat yksinkertaisesti liian hyviä  
muutettaviksi.

Toimitus  
neljässä  
päivässä  
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Täällä Vingalla tapahtuu joka päivä jännittäviä asioita, mukaan 
lukien verkkosivun päivitys. Tämän kevään tavoitteena on 
nostaa esiin painomoduulia, jonka avulla on mahdollista 
nähdä kaikki tuotteemme sekä joka tuotteelle sopivat paino- ja 
viimeistelytekniikat. Tämä tarkoittaa, että logo voidaan ladata 
tilauksen ja korjausten kera suoraan verkkosivulle samana 
päivänä – toimitus neljän päivän sisällä. Tämän muutoksen myötä 
pystymme myös tarjoamaan vaihtelevia hintoja sujuvaan tilauksen 
tekemiseen omatoimisesti, ilman tukea. Mutta tukea on tietenkin 
edelleen saatavilla niissä tilanteissa, joissa sitä tarvitaan. 

PRINT 
OFFER
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Yhden kassin valmistuksessa käytetään noin 5 
PET-pulloa. RPET Sortino – sarjassa polyesteristä 
50% on korvattu kierrätetyllä materiaalilla. RPET:in 
käyttö on keinomme tukea kierrätysajattelua. Se 
auttaa osaltaan myös estämään muovipullojen  
joutumista luontoon.
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R P E T  S O R T I N O  T R A I L  K Y L M Ä R E P P U

Tyylikäs kylmäreppu soveltuu loistavasti retkille, mökille ja tietenkin kauppareissuille. 
Paksu kylmävuoraus pitää tuotteet pitkään kylminä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit 
varmistavat laukun pitkän käyttöiän. Sisäpuolen yläosassa on verkkotasku kylmäkallelle, 
josta kylmä leviää luontevasti koko reppuun. Ulkopuolella on kaksi sivutaskua ja yksi suuri 
tasku edessä. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 30,5X15X36 CM TUOTEN.: 51101 HARMAA, 51102 NAVY, 51103 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 39.34	 38.3	 37.25	 36.21	 35.51	 34.81 

R P E T  S O R T I N O  K Y L M Ä R E P P U

Kylmäreppukin voi tuoda arkeen luksusta. Sen on niin elegantti ettei se edes näytä 
kylmärepulta. Voit käyttää sitä vaikka päivittäin hyvin pehmustettuna city-reppuna 
ja kauppareissulla lisäät sinne kylmänä säilytettävät tuotteet, ja talvella kylmyydestä 
kärsivät yrtit. Kätesi pysyvät vapaina ja elintarvikkeet herkullisina. Kauniisti meleerattu 
polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 30,5X15X46 CM TUOTEN.: 52101 HARMAA, 52102 NAVY, 52103 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI 

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 39.34	 38.3	 37.25	 36.21	 35.51	 34.81	  
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R P E T  S O R T I N O  G R A N D E  K Y L M Ä L A U K K U

Retkeily sekä mökki- ja kauppareissut on mukava tehdä tyylikkään ja trendikkään kylmälaukun kanssa. 
Kangas on kauniisti meleerattu ja siinä on myös tyylikkäitä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohtia. Paksu 
kylmävuoraus pitää tuotteet pitkään viileinä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat sen 
pitkän käyttöiän. Laukun ulkopuolella on iso tasku tavaroille. Säädettävän olkahihnan ja kantokahvojen 
ansiosta sitä on kätevä kantaa. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 35X26X36 CM TUOTEN.: 51311 HARMAA, 51312 NAVY, 51313 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 32.66	 31.79	 30.92	 30.06	 29.48	 28.9	  

R P E T  S O R T I N O  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Viikonloppulaukku, jonka upean kankaan materiaalista 50% on peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Tyylikkäät 
yksityiskohdat vegaanista nahkaa. Painoltaan kevyt ja pystyy taittamaan pieneen tilaan sen säilytystä 
helpottaakseen.

KOKO: 48X23X40 CM TUOTEN.: 517001 HARMAA, 517002 SININEN, 517003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 39.34	 38.3	 37.25	 36.21	 35.51	 34.81
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R P E T  S O R T I N O  S H O P  K Y L M Ä L A U K K U

Tilava kylmälaukku osoittaa, että kylmälaukun ei tarvitse olla perinteisen tylsä ja 
muovinen. Kauniisti meleerattu kangas sekä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohdat 
tekevät siitä halutun laukun piknikille ja kauppareissuille. Paksu kylmävuoraus pitää 
tuotteet pitkään kylminä ja korkealuokkaiset vetoketjut ja kangasmateriaalit varmistavat 
sen pitkän käyttöiän. Laukun ulkopuolella on myös tasku pikkutavaroille. Säädettävän 
olkahihnan ja kantokahvojen ansiosta sitä on kätevä kantaa. Kauniisti meleerattu 
polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 40X28X24 CM TUOTEN.: 51201 HARMAA, 51202 NAVY, 51203 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 34.92	 33.99	 33.06	 32.14	 31.52	 30.9 

R P E T  S O R T I N O  S  K Y L M Ä L A U K K U

Hieman normaalia pienempi kylmälaukku sopii hyvin pienen porukan herkuille, 
täsmäostoihin kaupasta tai vaikkapa tuhdin lounaan ja smootieiden kuljettamiseen. 
Kantamista helpottaa olkahihna ja kaksoiskahvat. Paksu kylmävuoraus pitää tuotteet 
pitkään kylminä ja korkealuokkaiset kangasmateriaalit varmistavat laukun pitkän 
käyttöiän. Kauniisti meleerattu polyesterikangas on 50-prosenttisesti valmistettu 
kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 23X20X27 CM TUOTEN.: 51321 HARMAA, 51322 NAVY, 51323 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 21.34	 20.77	 20.21	 19.64	 19.26	 18.88 
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R P E T  S O R T I N O  B I K E  K Y L M Ä L A U K K U

Moderni ja tyylikäs kylmälaukku, joka on täydellinen mukaan retkelle. 50 % laukun valmistusmateriaalista 
on peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Sisäpuoli on helppo pyyhkäistä puhtaaksi, ja paksu PEVA-
vuoraus pitää tuotteet pitkään kylminä. Laukun voi kiinnittää pyörän ohjaustankoon takapuolella olevalla 
tarranauhalla. Säädettävän läpän ansiosta kylmäeristys toimii optimaalisesti joka tilanteessa.

KOKO: 21X12X17 CM TUOTEN.: 518001 HARMAA, 518002 NAVY, 518003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 19.18	 18.67	 18.16	 17.65	 17.32	 16.98 

R P E T  S O R T I N O  D A Y  T R I P  K Y L M Ä L A U K K U

Moderni ja tyylikäs kylmälaukku, joka on täydellinen mukaan retkelle. 50 % laukun valmistusmateriaalista on 
peräisin kierrätetyistä PET-pulloista. Sisäpuoli on helppo pyyhkäistä puhtaaksi, ja paksu PEVA-vuoraus pitää 
tuotteet pitkään kylminä. Laukun voi kiinnittää pyörän ohjaustankoon takapuolella olevalla tarranauhalla. 
Säädettävän läpän ansiosta kylmäeristys toimii optimaalisesti joka tilanteessa.

KOKO: 21X14X25 CM TUOTEN.: 519001 HARMAA, 519002 NAVY, 519003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 27	 26.29	 25.57	 24.85	 24.37	 23.9 

”Tyylikäs  
	 kylmälaukku,  
	 joka sopii  
	 täydellisesti  
	 retkelle”
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R P E T  S O R T I N O  C I T Y  K Y L M Ä L A U K K U

Ehdoton kylmäkori, jossa sävy-sävyyn liukuvärjätyt yksityiskohdat tekonahkaa ja puuvillaa. Tyylikkäisiin 
piknikhetkiin. Kierrätetyt PET-pullot muodostavat 50 % laukun raaka-aineesta. Ulkotasku tarvikkeille. Pitää 
hyvin kylmänä paksun PEVA-eristyksen ansiosta. Pinta ja sisus on helppo pitää puhtaana. Säädettävä 
olkahihna ja kantokahvat.

KOKO: 32X22X20,5 CM TUOTEN.: 515001 HARMAA, 515002 NAVY, 515003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 29.1	 28.33	 27.55	 26.78	 26.27	 25.75 

R P E T  S O R T I N O  T O T E  K Y L M Ä L A U K K U

Sävy-sävyyn liukuvärjätty kylmälaukku, yksityiskohdat tekonahkaa ja puuvillaa. Tyylikäisiin piknikhetkiin. 
Kierrätetyt PET-pullot muodostavat 50 % laukun raaka-aineesta. Ulkotasku tarvikkeille. Pitää hyvin kylmänä 
paksun PEVA-eristyksen ansiosta. Pinta ja sisus on helppo pitää puhtaana. Säädettävä olkahihna ja 
kantokahvat.

KOKO: 50X35X15 CM TUOTEN.: 514001 HARMAA, 514002 NAVY, 514003 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 39.34	 38.3	 37.25	 36.21	 35.51	 34.81 
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R P E T  S O R T I N O  O L K A L A U K K U

Tyylikäs olkalaukku soveltuu kätevästi rantalaukuksi tai shoppailuun. Lisäeleganssia sille tuo kauniisti 
meleerattu kangas sekä puuvilla- ja keinonahkayksityiskohdat. Laukku on tilava ja siinä on kahdenkertaiset 
kantokahvat. Käytettävyyttä lisää sisäpuolen turvallinen vetoketjutasku sekä ulkopuolen kolme pikkulokeroa. 
Rantakäytön jäljiltä laukku on helppo kuivata. Laukku kuivuu nopeasti. Kauniisti meleerattu polyesterikangas 
on 50-prosenttisesti valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 45X15X35 CM TUOTEN.: 51331 HARMAA, 51332 NAVY, 51333 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 21.34	 20.77	 20.21	 19.64	 19.26	 18.88 

R P E T  S O R T I N O  K Y L M Ä S Ä K K I

Moderni paksusti kylmätopattu citysäkki soveltuu hienosti kaupunki- ja uintiseikkailuihin. Kulutusta hyvin 
kestävä kangas on kudottu kahdella eri värillä mikä tuo siihen elävän meleeratun efektin. Laukkua on kätevä 
kantaa puuvillaisen olkahihnan ansiosta. Sisäosa kestää hyvin kosteuden. Kangas on 50-prosenttisesti 
valmistettu kierrätetyistä PET-pulloista.

KOKO: 25X25X58 CM TUOTEN.: 51341 HARMAA, 51342 NAVY, 51343 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 26.94	 26.23	 25.51	 24.8	 24.32	 23.84 
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S O R T I N O  K O K O O N T A I T E T T A V A 
R E T K I T U O L I

Kokoontaitettava tuoli monenlaiseen käyttöön – 
tämän helposti mukana kulkevan tuolin ansiosta 
sinulla on aina istumapaikka, jossa voit levätä 
väsyneenä. Valmistettu kestävistä teräsputkista, 
jotka on päällystetty osittain kierrätetyllä PET-
materiaalilla. Tämän vahvan, järeän ja lujan tuolin 
kantavuus on 150 kg.

KOKO: 42X42X42 CM TUOTEN.: 9182  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 36.55	 35.58	 34.61	 33.64	 32.99	 32.34

R P E T  S O R T I N O  I S T U I N A L U N E N

Käytännöllinen ja tyylikäs taitettava istuintyyny 
puistoon, ulkotapahtumiin, veneeseen ja retkeilyyn. Sen 
polyesterikankaasta 50% on valmistettu kierrätetyistä 
PET-pulloista. Nepparilla varustetun soljen avulla voit 
kiinnittää istuinalusen esimerkiksi repun kantohihnaan.

KOKO: 40X30 CM TUOTEN.: 512001 HARMAA,  

512002 SININEN, 512003 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 8.85	 8.61	 8.38	 8.14	 7.98	 7.83 



4 2 4 3

balti 
more

Suosittu, muotoilultaan moderni ja minimalistinen 
laukkuvalikoimamme on valmistettu vegaanisesta 
nupukkinahasta. Materiaalin pinta on vettähylkivä ja 
helppo pitää puhtaana. Monien malliensa ansiosta 
valikoimasta löytyy sopiva laukku joka tilanteeseen ja 
monenlaisiin aktiviteetteihin, aina arjesta seikkailuun.
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B A L T I M O R E  P Y Ö R Ä L A U K K U

Tyylikäs, nykyaikainen laukku taipuisaa vegaanista/nupukkista PU-nahkaa. Tätä monipuolista mallia voidaan 
kantaa joko selässä repun tavoin tai kädessä – taita työmatka laukku mukavasti selässäsi ja kanna sitä näppärästi 
käsivarrellasi suunnatessasi ulos lounaalle. Kätevä pehmustettu tietokonelokero on täydellinen paikka laitteidesi 
säilyttämiseen. Voit myös kiinnittää tämän laukun polkupyöräsi runkoon. Täydellinen yhdistelmä käytännöllisyyttä 
ja tyylikkyyttä!

KOKO: 30X40X10 CM TUOTEN.: 501819 MUSTA, 501818 VIHREÄ, 501821 NAVY, 501820 BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 47.42	 46.16	 44.9	 43.64	 42.8	 41.96 
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B A L T I M O R E  R E I S S U - / L Ä P P Ä R I R E P P U  1 7 "

Loistava tuote ja varsinainen tilaihme! Trendikäs city-reppu taipuu matkalaukkurakenteen ansiosta vaikka yön 
yli matkoihin. Huolella pehmustettu läppärilokero, selän salatasku sekä yhteensä kuusi yli A4-kokoista lokeroa! 
Pystyt lajittelemaan ja löytämään tavarasi. Soveltuu loistavasti työ- ja vapaa-ajan repuksi. Pintamateriaalin 
ansiosta helppo pitää puhtaana ja siistinä.

KOKO: 28X14,5X43 CM TUOTEN.: 500319 MUSTA, 500318 VIHREÄ, 500321 NAVY, 500320 BEIGE  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 55.6	 54.12	 52.64	 51.17	 50.18	 49.2

B A L T I M O R E  R E P P U  1 7 "

Minimalistinen ja trendikäs reppu, joka sopii kaikkiin tilanteisiin. Reppu on valmistettu vedenkestävästä PU-
nupukkinahasta, ja siinä on säädettävät hihnat. Reppu on myös varustettu vetoketjullisella taskulla ja takaa 
löytyvällä piilotaskulla - voit siis helposti kääntää selkäsi pelkäämättä arvoesineittesi puolesta. Sopii yhtä hyvin 
työ- ja koululaukuksi.

KOKO: 36X14,5X39 CM TUOTEN.: 500119 MUSTA, 500118 VIHREÄ, 500121 NAVY, 500120 BEIGE  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 42.37	 41.24	 40.12	 38.99	 38.24	 37.49 
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B A L T I M O R E  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Et takuulla jää huomaamattomaksi tämä tyylikäs ja 
samalla minimalistinen viikonloppulaukku olallasi! 
Laukussa on säädettävä hihna, joten mukavuus on taattu 
sekä työ- että lomamatkoilla. Lisäksi laukusta löytyy 
useita taskuja. Toiselta puolelta löydät vetoketjullisen 
taskun, ja toiselta puolelta pienemmän taskun. Laukku 
on valmistettu PU-nupukkkinahasta, joka antaa pinnalle 
vettä hylkiviä ominaisuuksia.

KOKO: 55,5X22X43 CM TUOTEN.: 500220 BEIGE,  

500221 NAVY, 500218 VIHREÄ, 500219 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 46.1	 44.88	 43.66	 42.43	 41.62	 40.8 

B A L T I M O R E  T O I L E T T I L A U K K U

Toilettilaukku ei ole pelkästään käytännöllinen vaan 
lisäksi myös kaunis ja nykyaikainen! Laukku on 
valmistettu vedenkestävästä materiaalista, joten sinun 
ei tarvitse pelätä sisällön tuhoutumista. Laukussa on 
vetoketju ja se sopii erinomaisesti matkoille. Valmistettu 
PU-nupukista (60% polyuretaania ja 40% polyesteriä).

KOKO: 23,5X12,5X18,5 CM TUOTEN.: 500420 BEIGE,  

500421 NAVY, 500418 VIHREÄ, 500419 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 19.79	 19.26	 18.74	 18.21	 17.86	 17.51 
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B A L T I M O R E  L Ä P P Ä R I L A U K K U  1 5 - 1 7 "

Tyylipuhdas läppäritasku, joka suojaa tietokonetta 
iskuilta ja kosteudelta. Valmistettu kevyestä, 
vettähylkivästä PU-nupukista, tyylikkään mattapintainen 
päällinen ja sisusta kevyttä synteettistä verkkoa. Sopii 
enintään 17 tuuman kannettaville tietokoneille.

KOKO: 38X26,5 CM TUOTEN.: 501620 BEIGE, 501621 NAVY, 

501618 VIHREÄ, 501619 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 23.05	 22.44	 21.83	 21.22	 20.81	 20.4

B A L T I M O R E  S U O J A T A S K U  1 2 - 1 4 ”

Tyylipuhdas läppäritasku, joka suojaa tietokonetta iskuilta 
ja kosteudelta. Valmistettu kevyestä, vettähylkivästä PU-
nupukista, tyylikkään mattapintainen päällinen ja sisusta 
kevyttä synteettistä verkkoa. Sopii enintään 14 tuuman 
kannettaville tietokoneille.

KOKO: 34X23,5 CM TUOTEN.: 501920 BEIGE, 501921 NAVY,  

501918 VIHREÄ, 501919 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 23.05	 22.44	 21.83	 21.22	 20.81	 20.4 
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5 3

B A L T I M O R E  T I E T O K O N E L A U K K U  1 7 "

Moderni tietokonelaukku toimii katseenvangitsijana. 
Tyylikkään ulkonäön ohella se on ennen kaikkea myös 
hyvin käytännöllinen. Tietokonelokeron lisäksi siinä on 
useita pienempiä lokeroita ja tilanjakajia papereille, 
kynille ja muille tarvikkeille. Laukku on valmistettu 
vettähylkivästä kankaasta, siinä on kestävä vetoketju 
ja sen kantamista helpottaa irrotettava olkahihna ja 
kaksoiskahvat. Tietokonelaukussa on myös solki, jonka 
avulla se on helppo kiinnittää käsimatkatavaroihisi.

KOKO: 43X14,5X28 CM TUOTEN.: 500520 BEIGE,  

500521 NAVY, 500518 VIHREÄ, 500519 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 42.83	 41.69	 40.55	 39.42	 38.66	 37.9 

 

B A L T I M O R E  K A S S I

Vettähylkivästä nupukki PU-kankaasta valmistettu 12 cm 
pohjallinen kassi. Materiaali on kevyttä ja kestävää. Oiva 
kauppakassi, jonka suuaukon saa suljettua vetoketjulla.

KOKO: 46X12X36 CM TUOTEN.: 501020 BEIGE,  

501021 NAVY, 501018 VIHREÄ, 501019 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 31.25	 30.42	 29.59	 28.76	 28.21	 27.66 
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5 5

B A L T I M O R E  O F F I C E  T O T E

Kevyestä, vettähylkivästä PU-nupukista valmistettu 
tyylipuhdas laukku, jonka päällinen on tyylikkään 
mattapintainen ja sisusta kevyttä synteettistä 
verkkoa. Sopii niin koulu- tai työlaukuksi kuin 
kaupunkikierroksellekin. Klassinen ja ajaton muotoilu 
miellyttää useimpien silmää. Laukussa on pehmustettu 
tasku, jossa kannettava tietokone kulkee turvallisesti 
ja kätevästi mukana. Tietokoneen lisäksi sisäpuolen 
lukuisissa taskuissa on tilaa kynille, asiakirjoille ja muille 
tavaroille.

KOKO: 34X10X39 CM TUOTEN.: 501319 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 41.43	 40.33	 39.23	 38.13	 37.4	 36.67 

B A L T I M O R E  H Y B R I D  O F F I C E  B A G

Moderniin toimistoelämään sopiva laukku. Valmistettu 
kevyestä, vettähylkivästä PU-nupukista, tyylikkään 
mattapintainen päällinen ja sisusta kevyttä 
synteettistä verkkoa. Suunniteltu varta vasten kaikelle 
toimistotavaralle, jotta työskentelypaikkaa on helppo 
vaihtaa. Laukussa on pehmustettu tasku, jossa 
kannettava tietokone kulkee turvallisesti ja kätevästi 
mukana. Tietokoneen lisäksi sisäpuolen lukuisissa 
taskuissa on tilaa johdoille, sovittimille ja muille tavaroille. 
Laukussa on myös säädettävä olkahihna.

KOKO: 40X18X36 CM TUOTEN.: 501719 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 69.14	 67.3	 65.46	 63.63	 62.41	 61.18

B A L T I M O R E  O R G A N I S E R

Pidä kaikki välttämättömät tarvikkeet lähettyvillä tämän 
kätevän järjestäjän kanssa. Siinä on tilaa kaikelle mitä 
tarvitset päivän aikana, kuten kuulokkeet, powerbank, 
kynät ja muistikirjat. Lyhyen sivun karabiinihaan avulla 
voit kiinnittää järjestäjän suurempaan laukkuun. 
Valmistettu nupukki PU:sta, joka tekee laukusta 
vettähylkivän.

KOKO: 19,5X5,5X25 CM TUOTEN.: 500819 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 27.7	 26.97	 26.23	 25.49	 25	 24.51 

 

B A L T I M O R E  A V A I M E N P E R Ä

Rengasavaimenperä taipuisaa vegaanista/
nupukkista PU-nahkaa. Metalliniitillä varmistettu 
avaimenperämme tuo upean lisän olemukseesi, 
estäen samalla avaimiasi katoamasta laukkuun.

KOKO: 12X2,5 CM TUOTEN.: 502020 BEIGE,  

502021 NAVY, 502018 VIHREÄ, 502019 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 4.42	 4.31	 4.19	 4.07	 3.99	 3.91
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B A L T I M O R E  P A D E L R E P P U

Repussa on tilava pääosasto ja pitkillä sivuilla tilavat mailataskut kahdelle mailalle. 
Erillinen kenkätasku toisella lyhyellä sivulla. Pieniä vetoketjullisia salataskuja arvoesineille. 
Pääosastossa on useita taskuja pallojen tai muiden tavaroiden kuljettamiseen. 
Kaksinkertaisen kantojärjestelmän ansiosta laukkua voi kantaa joko repun tai urheilukassin 
tavoin. Repussa on pehmustetut kantohihnat, joten se tuntuu mukavalta hartioilla. Hihnoja 
säätämällä istuvuuden voi mukauttaa juuri itselleen sopivaksi.

KOKO: 40X32X56 CM TUOTEN.: 501219 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 93.81	 91.32	 88.83	 86.34	 84.68	 83.02
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B A L T I M O R E  P A D E L - L A U K K U

Tyylikäs ja minimalistinen padel-laukku kevyestä, 
vettähylkivästä nupukki PU-kankaasta. Sisällä useita 
taskuja. Käytännöllinen kenkätasku lyhyellä sivulla. 
Vankat kahvat. Säädettävä olkahihna. Sopii tietenkin 
käytettäväksi myös muissa sporteissa ja vapaa-aikana.

KOKO: 51,5X26X35 CM TUOTEN.: 501118 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 64.45	 62.73	 61.02	 59.31	 58.17	 57.03

B A L T I M O R E  S P O R T E R

Baltimore-sarjan sporttilaukku kuntosalille ja lyhyemmille 
reissuille. Laukussa on säädettävä olkahihna. Valmistettu 
nupukki PU:sta, joka tekee laukusta vettähylkivän.

KOKO: 45X30X30 CM TUOTEN.: 500719 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 36.55	 35.58	 34.61	 33.64	 32.99	 32.34 
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B A L T I M O R E  T R A I L  K Y L M Ä R E P P U

Kylmäreppukin voi tuoda arkeen luksusta. Sen on niin elegantti, ettei se edes näytä kylmärepulta. Käytä sitä myös 
hyvin pehmustettuna päivittäisenä reppuna, johon sujautat kauppareissulla kylmätuotteet, ja talvella kylmyydestä 
kärsivät yrtit. Kätesi pysyvät vapaina ja elintarvikkeet herkullisina.

KOKO: 31,5X15X34 CM TUOTEN.: 501419 MUSTA, 501418 VIHREÄ, 501421 NAVY, 501420 BEIGE   

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 43.96	 42.79	 41.62	 40.46	 39.68	 38.9

B A L T I M O R E  K Y L M Ä L A U K K U

Minimalistinen kylmälaukku, vettä hylkivää nupukki-PU:ta. Käyttömukavuuden takaavat pitkät kahvat ja 
säädettävä olkahihna. Eristeenä paksu kerros vaahtoa. PEVA-vuori, joka on helppo pitää puhtaan raikkaana. Sopii 
niin rantakäyttöön kuin eräseikkailuihinkin.

KOKO: 35X26X36 CM TUOTEN.: 500919 MUSTA, 500918 VIHREÄ, 500921 NAVY, 500920 BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 39.34	 38.3	 37.25	 36.21	 35.51	 34.81



6 2 6 3

BOSLER

Tämän sarjan laukut on omistettu esteettiselle 
kestävyydelle, ja ne on tehty kestämään,  
ikääntymään ja kehittymään läpi elämänpolun.  
Laukut on valmistettu 40 % kierrätyspolyesteristä  
ja 60 % kierrätyspuuvillasta.
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AMANDA MALMGREN
CREATIVE DIRECTOR

“Timeless
	 Classics 						   
	 made	from  
	 recycled
	 material”
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B O S L E R - D U F F E L I L A U K K U 
K I E R R Ä T E T Y S T Ä  R C S - C A N V A K S E S T A

Tulet käyttämään tätä tyylikästä viikonloppulaukkua monien 
vuosien ajan. Valmistettu 47 % vahvistetusti kierrätetyistä 
materiaaleista. Tyylikkään ja monipuolisen muotoilun ansiosta 
laukkuun mahtuu kaikki tarvitsemasi ja se on täydellinen 
viikonloppumatkalle tai lyhyemmälle lomalle. Säädettävä 
ja irrotettava olkahihna lisää laukun mukavuutta ja 
monipuolisuutta, tehden siitä täydellisen laukun suunnitelmista 
tai kohteesta riippumatta. Valmistettu RCS (Recycled Claim 
Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. RCS-
sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien tuotantoketjun 
olevan täysin sertifioitu. Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä 
perustuu tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 50X20X40 CM TUOTEN.: 522220 BEIGE, 522221 NAVY, 

522218 VIHREÄ, 522219 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 59.36	 57.78	 56.21	 54.63	 53.58	 52.53

 

 

B O S L E R - T O I L E T T I L A U K K U 
K I E R R Ä T E T Y S T Ä  G R S - C A N V A K S E S T A

Hieno ja käytännöllinen toilettilaukku, joka on valmistettu  
47 % vahvistetusti kierrätetyistä materiaaleista. 
Sisätaskujen sopiva määrä auttaa sinua järjestämään 
tuotteet kätevästi, tehden siitä täydellisen matkustamiseen. 
Tyylikäs ja monipuolinen muotoilu sopii helposti 
isompaan laukkuusi. Helppo ja tehokas ratkaisu kaikkiin 
matkustustarpeisiisi. Valmistettu GRS (Global Claim 
Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. GRS-
sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien tuotantoketjun 
olevan täysin sertifioitu. Kierrätysmateriaalin 
kokonaismäärä perustuu tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 27X7X18 CM TUOTEN.: 522420 BEIGE, 522421 NAVY, 

522418 VIHREÄ, 522419 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 21.65	 21.07	 20.5	 19.92	 19.54	 19.16	 	
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claim standar
d

B O S L E R - S E L K Ä R E P P U  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  G R S - C A N V A K S E S T A

Tyylikäs reppu, joka on valmistettu 62 % vahvistetusti kierrätetyistä materiaaleista. Pehmustettuun 
tietokonelaukkuun mahtuu jopa 15-tuumainen kannettava tietokone. Laadukkaan materiaalinsa ja 
klassisen tyylinsä ansiosta tulet käyttämään tätä hienoa ja käytännöllistä reppua monien vuosien ajan. 
Valmistettu GRS (Global Claim Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. GRS-sertifikaatti takaa 
kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä perustuu 
tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 43X30,5X13 CM TUOTEN.: 521018 VIHREÄ, 521019 MUSTA, 521020 BEIGE, 521021 NAVY  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 49.35	 48.04	 46.73	 45.42	 44.55	 43.67 

B O S L E R - T I E T O K O N E L A U K K U  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  R C S - C A N V A K S E S T A

Tässä monipuolisessa laukussa on tyylikkään ja hienovaraisen muotoilunsa ansiosta tilaa kaikelle tarvitsemallesi. Tämä 
pehmustettu tietokonelaukku on täydellinen työmatkoille, ja siihen mahtuu jopa 16-tuumainen kannettava tietokone. Se 
on valmistettu 45 % vahvistetusti kierrätetyistä materiaaleista. Säädettävä ja irrotettava olkahihna mahdollistaa laukun 
kantamisen sekä olalla että käsivarrella. Näytät reissussakin hyvin pukeutuneelta, tilanteessa kuin tilanteessa! Valmistettu 
RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. RCS-sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien 
tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä perustuu tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 40X9X30 CM TUOTEN.: 522318 VIHREÄ, 522319 MUSTA, 522320 BEIGE, 522321 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 49.35	 48.04	 46.73	 45.42	 44.55	 43.67



717 0

HUN 
TON

Ajaton valikoima keinomokkanahasta  
valmistettuja laukkuja PU-nahkaisilla  
yksityiskohdilla. Laukkujen toimivuus  
yhdistyy tyylikkääseen designiin.  
Hunton-malliston laukut viehättävät monia, 
jotka arvostavat klassista designia.
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7 3

H U N T O N  T I E T O K O N E L A U K K U

Kätevä pehmustettu tietokonelokero 15" kannettavalle 
tietokoneelle. Tässä erittäin laadukkaasta vegaanisesta 
nahasta valmistetussa laukussa on tyylikäs design ja 
mukava tuntu. Laukku on täydennetty säädettävällä 
olkahihnalla ja hienoilla, messinkiviimeistellyillä 
metallisilla yksityiskohdilla. Tämä ohut ja elegantti laukku 
yhdistyy asuihisi saumattomasti – työasusi ei ole koskaan 
näyttänyt tyylikkäämmältä!

KOKO: 30X40X7,5 CM TUOTEN.: 528020 NAVY,  

528019 RUSKEA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 47.2	 45.95	 44.7	 43.44	 42.61	 41.77 

H U N T O N  R E P P U  1 6 "

Kätevä pehmustettu tietokonelokero 16" kannettavalle 
tietokoneelle. Tämä monipuolinen laukku on ihanteellinen 
ratkaisu tietokoneesi turvalliseen kuljettamiseen tyylikkäästi, 
tilaisuudesta riippumatta. Erittäin laadukas design käyttöä 
helpottavalla, mukautuvalla istuvuudella. Taipuisaa 
vegaanista nahkaa ja hienovaraiset metalliset yksityiskohdat 
messinkiviimeistelyllä. Ohut ja elegantti muotoilu – mahtuu 
vaivatta laukkuun tai matkalaukkuun. Liikematkailu ei ole 
koskaan ollut tyylikkäämpää!

KOKO: 28X39 CM TUOTEN.: 528120 NAVY, 528119 RUSKEA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 23.74	 23.11	 22.48	 21.85	 21.43	 21.01

H U N T O N  T O I L E T T I L A U K K U

Klassinen ja silti moderni toilettilaukku, joka on 
koristeltu PU-nahasta tehdyillä yksityiskohdilla. Tässä 
tyylikkäässä laukussa voit säilyttää hygieniatuotteitasi 
sekä kotona että matkoilla. Laukun kätevän koon takia se 
on helppo ottaa matkaan. Kanna laukkua vaikka sivussa 
olevasta kantohihnasta!

KOKO: 26X5X20 CM TUOTEN.: 527019 NAVY,  

526019 RUSKEA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 23.74	 23.11	 22.48	 21.85	 21.43	 21.01 



S
P

R
IN

G
/S

U
M

M
E

R
 2

0
2

3

7 574

S
P

R
IN

G
/S

U
M

M
E

R
 2

0
2

3

H U N T O N  R E P P U

Klassisesti muotoiltu reppu, joka on valmistettu hienosta 
mokkajäljitelmästä. Varustettu 17” tietokonetaskulla.

KOKO: 30,5X10X49 CM. TILAVUUS 15 L TUOTEN.: 509119 NAVY, 

508119 RUSKEA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 59.36	 57.78	 56.21	 54.63	 53.58	 52.53

H U N T O N  V I I K O N L O P P U L A U K K U

Tilava viikonloppulaukku, joka sopii mainiosti lyhyille matkoille 
tai retkille. Malli on ajaton ja klassinen, joten se sopii erilaisiin 
asuihin. Päämateriaalina on käytetty keinomokkanahkaa ja 
yksityiskohdissa messinkiä. Laukkua on helppo kantaa sekä 
olalla että kädessä. Riittävän kokoinen ja helposti kuljetettava 
kumppani niille päiville, jolloin olet paljon liikkeellä!

KOKO: 48,5X25X30 CM TUOTEN.: 522019 NAVY, 523019 RUSKEA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 64.45	 62.73	 61.02	 59.31	 58.17	 57.03 

“Hunton-malliston 			
	 laukut viehättävät  
	 monia, jotka arvostavat 	
	 klassista designia.”
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SLOANE

Sloane on valmistettu PET-pulloista saatavasta 
kierrätyspolyesteristä. Materiaali on kudottu muistuttamaan 
kestävää twill-canvasta, ja siinä on hienoja vegaanisesta nahasta, 
niin kutsutusta waterborne PU:sta, valmistettuja yksityiskohtia. 
Se on hellävaraisempaa vegaanista nahkaa, jossa vettä 
käytetään pääasiassa voimakkaiden liuottimien korvaamiseen 
valmistusprosessissa. Tämä prosessi on parempi luonnolle, mutta 
ennen kaikkea tehtaan työntekijöille.
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S L O A N E  T O I L E T T I L A U K K U  R C S - K I E R R Ä T Y S P O L Y E S T E R I Ä

Tyylikäs toilettilaukku, joka on valmistettu 45 % vahvistetusti kierrätetystä polyesteristä. Hienostunut 
toilettilaukku täydentää hyvin pukeutunutta oloa matkaillessasi, ja toimii hyvänä matkakumppanina 
toivottavasti vuosien ajan. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. 
RCS-sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. Kierrätysmateriaalin 
kokonaismäärä perustuu tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 24X13,2X14 CM TUOTEN.: 560141 HIEKKA, 560145 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 29.56	 28.78	 27.99	 27.21	 26.69	 26.16

S L O A N E  S E L K Ä R E P P U  R C S - K I E R R Ä T Y S P O L Y E S T E R I Ä

Tyylikäs reppu, joka on valmistettu 39 % vahvistetusti kierrätetystä polyesteristä. Klassinen reppu, jonka 
muotokieli miellyttää monia. Sisällä tietokonetasku, joka pehmusteensa ansiosta suojaa kannettavaasi 
kevyemmiltä iskuilta. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. 
RCS-sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. Kierrätysmateriaalin 
kokonaismäärä perustuu tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 31X10X42 CM TUOTEN.: 560121 HIEKKA, 560125 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 69.14	 67.3	 65.46	 63.63	 62.41	 61.18

S L O A N E  V I I K O N L O P P U L A U K K U  R C S - K I E R R Ä T Y S P O L Y E S T E R I Ä

Tämä kätevän kokoinen viikonloppulaukku on valmistettu 35 % vahvistetusti kierrätetystä polyesteristä. 
Laukussa on säädettävä olkahihna. Valmistettu RCS (Recycled Claim Standard) -sertifioiduista 
kierrätysmateriaaleista. RCS-sertifikaatti takaa kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. 
Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä perustuu tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 52X25X33 CM TUOTEN.: 560101 HIEKKA, 560105 TUMMANHARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 78.91	 76.82	 74.72	 72.63	 71.23	 69.83 

“Hienoilla vegaanisesta 			
	 nahasta, niin kutsutusta 		
	 waterborne PU:sta,  
	 valmistetuilla  
	 yksityiskohdilla”
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S L O A N E  R P E T - K Y L M Ä L A U K K U

Tyylikäs, kestävää twill-canvasta muistuttamaan kudottu kierrätyspolyesteristä valmistettu kylmälaukku. 
Pintakangas on 100 % PET-pulloista saatavaa kierrätyspolyesteriä. Hienot vegaanisesta nahasta, niin 
kutsutusta waterborne PU:sta, valmistetut yksityiskohdat. Kylmälaukussa on eristeenä erittäin paksua 
vaahtomuovia, ja laukun vuori on niin kutsuttua PEVA-materiaalia, joka on helppo pitää puhtaana ja raikkaana.

KOKO: 30X17X27 CM TUOTEN.: 560165 TUMMANHARMAA, 560161 VAALEA BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 32.88	 32.01	 31.13	 30.26	 29.68	 29.1 
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cott C O T T  R P E T  - V E S I P U L L O

Tyylikäs ja minimalistinen vesipullo on valmistettu 100 % GRS-sertifioidusta RPET:stä. Pysy nesteytettynä 
ollessasi liikkeellä tämän kätevän vesipullon avulla, tilanteesta riippumatta. Suuri suuaukko helpottaa 
puhdistamista. Vain käsinpesu. Tämä tuote sopii vain kylmille juomille. Kierrätetyt materiaalit yhteensä:  
98 % perustuen tuotteen kokonaispainoon. Ei sisällä BPA:ta.

KOKO: 600 ML / 6,5X21,5 CM TUOTEN.: 102001 HARMAA, 102004 LIME, 102005 ORANSSI, 102006 SININEN,  

102002 LÄPINÄKYVÄ PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 6.99	 6.81	 6.62	 6.44	 6.31	 6.19

Made from 
100% recycled 
PET-bottles
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baltiB A L T I  S P O R T - T E R M O S P U L L O

Käytännöllinen ja tyylikäs vesipullo kestävällä kaksoisseinämällä. 
Tyhjiöeristys pitää juomat lämpiminä tai kylminä. Tämä pullo 
pitää juomasi lämpimänä jopa 6 tuntia tai kylmänä jopa 15 
tuntia. Nauti kylmästä suosikkijuomastasi ollessasi liikkeellä 
tai ota mukaasi lämmin kupillinen teetä tai kahvia aamun 
työmatkaliikenteeseen. Käytännöllisen painettavan korkin 
ansiosta vältyt kiertämästä korkkia.

KOKO: 500 ML / 7X22 CM TUOTEN.: 5039 BEIGE, 5033 NAVY,  

5036 VIHREÄ, 5032 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 18.32	 17.83	 17.35	 16.86	 16.54	 16.21
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m
ile

s M I L E S  T E R M O S P U L L O  5 0 0  M L

Miles-termospullossa on fiksu tyhjiöeristys, joka pitää veden kylmänä jopa 15 tuntia ja 
lämpimät juomat lämpiminä jopa 6 tuntia. Tyhjiöeristyksen ansiosta huurretta ei muodostu 
eikä pullo kastele laukkua. Pullo on valmistettu ruostumattomasta 18/8-teräksestä, mikä 
tarkoittaa, että siihen ei tartu juoman makua tai tuoksua. Termospullo ei sisällä myrkyllisiä 
aineita ja sitä voidaan käyttää koko loppuiän ajan. Tämän ansiosta tarvitaan vähemmän 
muovipulloja ja säästämme meriä ja ympäristöä.

KOKO: 500 ML / 22,3X7,3 CM TUOTEN.: 5048 TERÄS, 5046 VALKOINEN, 5053 KAURA,  

5059 KELTAINEN, 5042 NAVY, 5044 VIHREÄ, 5052 MUSTA, 5043 VAALEANSININEN,  

5047 HARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 15.83	 15.41	 14.99	 14.57	 14.29	 14.01 

M I L E S  G R A N D E  T E R M O S P U L L O  
1 0 0 0  M L

Miles-termospullossa on fiksu tyhjiöeristys, joka pitää 
veden kylmänä jopa 15 tuntia ja lämpimät juomat 
lämpiminä jopa 6 tuntia. Tyhjiöeristyksen ansiosta 
huurretta ei muodostu eikä pullo kastele laukkua. Pullo 
on valmistettu ruostumattomasta 18/8-teräksestä, 
mikä tarkoittaa, että siihen ei tartu juoman makua tai 
tuoksua. Termospullo ei sisällä myrkyllisiä aineita ja sitä 
voidaan käyttää koko loppuiän ajan. Tämän ansiosta 
tarvitaan vähemmän muovipulloja ja säästämme meriä ja 
ympäristöä.

KOKO: 1000 ML / 8X31,5 CM TUOTEN.: 5054 TERÄS,  

5058 MUSTA PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 22.94	 22.33	 21.72	 21.11	 20.71	 20.3

M I L E S  R U O K A T E R M O S

Korkealaatuinen ruokatermos 18/8 terästä. Mukana 
lusikka joka hihnan avulla kiinnitetään termokseen. 
Suuren suuaukon ansiosta termosta on helppo täyttää ja 
puhdistus on myös vaivatonta.

KOKO: 500 ML / 9X9X15 CM TUOTEN.: 50440 TERÄS 

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 24.57	 23.92	 23.27	 22.61	 22.18	 21.74 
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OTIS
O T I S  T H E R M O  T A K E  A W A Y

Pienehkön ympäryysmitan vuoksi soveltuu mainiosti myös 
tyylikkääksi automukiksi. Kahvinjuojan arkea helpottava 
korkealaatuinen take away –muki. Mukin lukitus ja avaus 
tapahtuu kätevästi yhdellä sormella painamalla. Valmistettu 
18/8 teräksestä, joten siihen ei tartu ylimääräiset maut ja hajut ja 
runko on konepesun kestävä.

KOKO: 300 ML / 7X16 CM TUOTEN.: 5068 NAVY, 5063 KAURA,  

5069 VIHREÄ, 5064 MUSTA, 5062 TERÄS, 5066 VALKOINEN 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 15.83	 15.41	 14.99	 14.57	 14.29	 14.01 
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lean

L E A N  T E R M O S P U L L O

Ruostumattomasta 18/8 teräksestä valmistettu tyylikäs 
termospullo pitää kylmät juomat pitkään kylminä ja 
kuumat juomat kuumina. Materiaali takaa sen, että 
nesteisiin ei liukene haitallisia kemikaaleja tai makuja. Sitä 
on kätevä kantaa trendikkäästä silikonilenkistä tai ripustaa 
laukkuun tai pyörän tankoon. Pullo sopii normaaleihin 
mukipidikkeisiin ja se on luonnollisesti konepestävä.

KOKO: 450 ML / 6,5X6,5X23 CM TUOTEN.: 50951 VALKOINEN,  

50952 HARMAA, 50950 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 15.26	 14.85	 14.45	 14.04	 13.77	 13.5 

L E A N  L A S I V E S I P U L L O

Supertyylikäs Lean pullosarjamme täydentyi lasisella 
versiolla. Oiva valinta toimistoon, kotiin ja salille. Pullo 
on valmistettu paksukuorisesta Borosilikaattilasista, 
joka kestää normilasia paremmin kolhuja, kuumuutta 
ja kylmyyttä. Konepesun kestävä (ota korkki pois). 
Kolhuille lisäsuojaa antaa ja otteen pitävyyttä parantaa 
ohut silikonisuojus ja ripustuslenkki. Lasipulloon ei 
luonnollisestikaan imeydy hajuja eikä makuja.

KOKO: 550 ML / 6,5X23,5 CM TUOTEN.: 50962 HARMAA,  

50961 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 9.78	 9.52	 9.26	 9	 8.83	 8.65 
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L E A N  V E S I P U L L O

Tyylikäs juomapullo toimistoon, kotiin ja salille. Pulloa on kätevä kantaa trendikkäästä 
silikonilenkistä ja voit vaikka ripustaa sen siitä roikkumaan kuntopyörän tankoon. Konepestävä 
(ei korkki). Valmistettu Tritan-muovista, joka ei sisällä vaarallisia BPA-aineita. Lean-pullo ja 
samanvärinen Sporttipyyhe sopivat hienosti setiksi.

KOKO: 600 ML / 6,5X6,5X23,5 CM TUOTEN.: 50847 LÄPINÄKYVÄ, 50862 KELTAINEN,  

50846 ORANSSI, 50830 PINKKI, 50833 PUNAINEN, 50848 LIME, 50863 TUMMANVIHREÄ,  

50849 SININEN, 50831 NAVY, 50832 HARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 7.22	 7.02	 6.83	 6.64	 6.51	 6.39
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L E A N  T E R Ä K S I N E N  V E S I P U L L O

Minimalistinen vesipullo ruostumatonta terästä. Yksinkertainen kuori, siksi kevyt ja helppo ottaa mukaan. Miltei 
ikuinen oikein käytettynä ja huollettuna.

KOKO: 550 ML / 6,5X6,5X23 CM TUOTEN.: 50960BK MUSTA, 50960DB SININEN, 50960DG HARMAA, 50960G LIME, 

50960R PUNAINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 10.17	 9.9	 9.63	 9.36	 9.18	 9

L E A N  T E R M O S P U L L O

Ruostumattomasta teräksestä valmistettu termospullo sopii yhteen saman sarjan vesipullon kanssa. Korkissa 
olevan silmukan ansiosta pullo on helppoa ripustaa laukkuun, ja sen siro muotoilu mahdollistaa sen mahtumisen 
useimpiin mukitelineisiin. Sopii sekä kylmille että lämpimille juomille. Säilyttää lämmön jopa 6 tuntia ja 
kylmyyden jopa 15 tuntia. Pullo on helppo puhdistaa sekä käsin että astianpesukoneessa.

KOKO: 450 ML / 6,5X6,5X23 CM TUOTEN.: 50953BK MUSTA, 50953DB SININEN, 50953DG HARMAA, 50953G LIME, 

50953R PUNAINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 15.13	 14.73	 14.33	 13.93	 13.66	 13.39	  
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mace

M A C E  T E R M O S  7 5 0  M L

Salonkikelpoinen retkitermos. Yhtä toimiva ja 
tyylikäs neuvotteluhuoneen tai kodin pöydällä kuin 
sienimetsässäkin. Ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu tyhjiörakenteinen kuparipinnoitteinen 
kaksikuoriseinämä, jonka ansiosta juoma pysyy hyvin 
pitkään lämpimänä tai kylmänä. Tippavapaa lukitus ja 
silikonitiiviste. Kierrekansi toimii juomamukina

KOKO: 750 ML, 8,5X8,5X32 CM TUOTEN.: 50402  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 17.69	 17.22	 16.75	 16.75	 15.97	 15.66 

M A C E  T E R M O S  5 0 0  M L

Salonkikelpoinen retkitermos. Yhtä toimiva ja 
tyylikäs neuvotteluhuoneen tai kodin pöydällä kuin 
sienimetsässäkin. Ruostumattomasta teräksestä 
valmistettu tyhjiörakenteinen kuparipinnoitteinen 
kaksikuoriseinämä, jonka ansiosta juoma pysyy hyvin 
pitkään lämpimänä tai kylmänä. Tippavapaa lukitus ja 
silikonitiiviste. Kierrekansi toimii juomamukina

KOKO: 500 ML, 8,5X8,5X27,5 CM TUOTEN.: 50400 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 15.83	 15.41	 14.99	 14.57	 14.29	 14.01 
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rpet
G R S  R P E T  A C T I V E  D R Y  - K Ä S I P Y Y H E , 
P I E N I

Mikrokuidusta ja osittain kierrätetyistä PET-pulloista valmistettu 
urheilupyyhe. Kevyt ja kompakti. Sen ainutlaatuinen froteepinta 
imee itseensä enemmän vettä ja kuivuu nopeammin kuin 
perinteinen käsipyyhe. Täydellinen ulkoiluun, urheiluun ja 
matkoille. Tämä koko sopii loistavasti käytettäväksi kuntosalilla. 
Valmistettu GRS (Global Claim Standard) -sertifioiduista 
kierrätysmateriaaleista. Käsipyyhe on valmistettu 50 % 
vahvistetusti kierrätetystä materiaalista. GRS-sertifikaatti takaa 
kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. 
Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä perustuu tuotteen 
kokonaispainoon.

KOKO: 80X40 CM TUOTEN.: 60023 HARMAA, 60025 NAVY,  

60021 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 8.41	 8.18	 7.96	 7.74	 7.59	 7.44 

G R S  R P E T  A C T I V E  D R Y  - K Ä S I P Y Y H E , 
S U U R I

Mikrokuidusta ja osittain kierrätetyistä PET-pulloista valmistettu 
urheilupyyhe. Kevyt ja kompakti. Sen ainutlaatuinen froteepinta 
imee itseensä enemmän vettä ja kuivuu nopeammin kuin 
perinteinen käsipyyhe. Täydellinen ulkoiluun, urheiluun ja 
matkoille. Tämä koko sopii loistavasti käytettäväksi matkalla 
tai kuntosalilla. Valmistettu GRS (Global Claim Standard) 
-sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. Käsipyyhe on valmistettu 
52 % vahvistetusti kierrätetystä materiaalista. GRS-sertifikaatti 
takaa kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin 
sertifioitu. Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä perustuu 
tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 140X70 CM TUOTEN.: 60024HARMAA60024 

60026 NAVY, 60022 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI 

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 14.67	 14.28	 13.89	 13.5	 13.24	 12.98 
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C A B A N O N  T O I L E T T I L A U K K U  R A N N A L L E

Yksinkertainen froteinen toilettilaukku. Valmistetaan 
Intiassa 100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta. 
Sopii aurinkosuojatuotteiden ja märkien uimavaatteiden 
säilytykseen.

KOKO: 30X18,5 CM TUOTEN.: 8026 NAVY/LUONNONVALKOINEN 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 8.63	 8.4	 8.17	 7.94	 7.79	 7.64 

V A L M E R  K Y L P Y P Y Y H E

Ylellinen puuvillapyyhe rannalle tai altaalle mukaan otettavaksi. Lyhyillä sivuilla koristetupsut. Kylpypyyhkeemme 
valmistetaan Intiassa 100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

KOKO: 180X80 CM TUOTEN.: 8046 RUOSTEENPUNAINEN, 8053 MUSTA, 8063 SALVIANVIHREÄ, 8052 NAVY 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 33.79	 32.89	 31.99	 31.1	 30.5	 29.9 

V A L M E R  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla on 
koristetupsut ja toisella tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin 
kiinnitettynä pyyhe pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme 
valmistetaan Intiassa 100-prosenttisesti luomuviljellystä 
puuvillasta, ja niiden paksuus on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

KOKO: 180X80 CM TUOTEN.: 8062 HARMAA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 41.7	 40.59	 39.48	 38.38	 37.64	 36.9
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message 
towel

O U T  O F  O F F I C E  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla 
on tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin kiinnitettynä pyyhe 
pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme valmistetaan Intiassa 
100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus 
on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

TUOTEN.: 8064 NAVY PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 37.18	 36.19	 35.2	 34.22	 33.56	 32.9

B O N  V O Y A G E  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla 
on tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin kiinnitettynä pyyhe 
pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme valmistetaan Intiassa 
100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus 
on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

TUOTEN.: 8067 OFFWHITE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 37.18	 36.19	 35.2	 34.22	 33.56	 32.9	  

R E S E R V E D  A U R I N K O T U O L I P Y Y H E

Ylellinen puuvillainen rantapyyhe, jonka toisella lyhyellä sivulla 
on tasku aurinkotuolia varten. Aurinkotuoliin kiinnitettynä pyyhe 
pysyy hyvin paikoillaan. Kylpypyyhkeemme valmistetaan Intiassa 
100-prosenttisesti luomuviljellystä puuvillasta, ja niiden paksuus 
on 450 g/m2. GOTS-sertifioitu.

TUOTEN.: 8055 VIHREÄ PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 37.18	 36.19	 35.2	 34.22	 33.56	 32.9 
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DAYA

D A Y A - P I K N I K H U O P A

Piknikhuopa on pehmeää fleeceä puuvillacanvaksesta ja tekonahasta valmistetuilla yksityiskohdilla. Fleece on 
valmistettu 100 % GRS-sertifioidusta RPET:stä. GRS-sertifiointi varmistaa täysin sertifioidun kierrätettyjen 
materiaalien toimitusketjun. Huovan taustapuoli on valmistettu PEVA:sta, joka hylkii vettä. Kätevän rakenteen 
ansiosta huopa on helppo kääriä ja kuljettaa mukana. Kierrätetyt materiaalit yhteensä: 56 % perustuen 
tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 170X130 CM TUOTEN.: V4590027 VIHREÄ, V4590028 ORANSSI PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 38.08	 37.07	 36.06	 35.05	 34.37	 33.7
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alba

A L B A - P I K N I K H U O P A

Piknikhuopa on pehmeää fleeceä puuvillacanvaksesta ja tekonahasta valmistetuilla 
yksityiskohdilla. Fleece on valmistettu 100 % GRS-sertifioidusta RPET:stä. GRS-
sertifiointi varmistaa täysin sertifioidun kierrätettyjen materiaalien toimitusketjun. 
Huovan taustapuoli on valmistettu PEVA:sta, joka hylkii vettä. Kätevän rakenteen 
ansiosta huopa on helppo kääriä ja kuljettaa mukana. Kierrätetyt materiaalit yhteensä: 
56 % perustuen tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 170X130 CM TUOTEN.: V4590011 MUSTA, V4590013 BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 38.08	 37.07	 36.06	 35.05	 34.37	 33.7

A L B A - P I K N I K H U O P A  S U U R I

Piknikhuopa on pehmeää fleeceä puuvillacanvaksesta ja tekonahasta valmistetuilla yksityiskohdilla. 
Fleece on valmistettu 100 % GRS-sertifioidusta RPET:stä. GRS-sertifiointi varmistaa täysin sertifioidun 
kierrätettyjen materiaalien toimitusketjun. Huovan taustapuoli on valmistettu PEVA:sta, joka hylkii 
vettä. Kätevän rakenteen ansiosta huopa on helppo kääriä ja kuljettaa mukana. Kierrätetyt materiaalit 
yhteensä: 58 % perustuen tuotteen kokonaispainoon.

KOKO: 200X150 CM TUOTEN.: V4590001 MUSTA, V4590003 BEIGE PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 47.42	 46.16	 44.9	 43.64	 42.8	 41.96
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M U G E - N U M E R O P E L I

Hauska ja taktinen ulkopeli sisältäen kaksitoista numeroitua kartiota ja heittokepin. Pelin 
tarkoituksena on saada ensimmäisenä täsmälleen 50 pistettä. Pelivälineet on pakattu 
canvaspussiin, mikä helpottaa kuljettamista. Sisältää kattavat peliohjeet.

KOKO: 70X90 CM TUOTEN.: V4530029 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 29.53	 28.74	 27.96	 27.18	 26.65	 26.13 

F A I A - R E N G A S P E L I

Ulkopeli, jota voi pelata niin rannalla kuin puistossa. Pelivälineet 
on pakattu canvaspussiin helppoa kuljettamista varten. Peli 
koostuu ympyröiden muotoisista heitettävistä köysistä, jotka 
heitetään maahan kiinnitettävään tikkuun. Eri kokoisista 
renkaista saa eri määrät pisteitä. Sisältää kattavat peliohjeet.

KOKO: KEPPI: 35X2 CM, RENKAAT: 16/13/10 CM 

TUOTEN.: V4530019 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 16.17	 15.74	 15.31	 14.88	 14.59	 14.31 

C O L O S - R A N T A T E N N I S P E L I

Elegantti rantapeli, joka on valmistettu haavasta ja varustettu 
vegaanisesta nahasta valmistetuilla kahvoilla miellyttävän 
otteen varmistamiseksi. Pelin säännöt ovat helpot oppia ja peli 
sopii niin nuorille kuin vanhoille. Sisältää kaksi mailaa ja kaksi 
kumipalloa. Pelivälineet on pakattu canvaspussiin, joten ne on 
helppo kantaa mukana.

KOKO: 44X20 CM TUOTEN.: V4530009 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 28.45	 27.7	 26.94	 26.18	 25.68	 25.18 
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P A R K S  K Y L M Ä R E P P U  K A U N I S S A A R I

Tyylikäs ja tilava kylmäreppu, jossa on paljon käytännöllisiä 
taskuja. Soveltuu pehmustettuna reppuna tietenkin muillekin kuin 
kylmätuotteille. Täydellinen matkalle tai piknikille. Heitä reppu 
selkään ja pidä kädet vapaina!

KOKO: 33X22X47 CM TUOTEN.: 5180 MUSTA, 5580 VIHREÄ 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 36.64	 35.67	 34.7	 33.72	 33.07	 32.43 

V I C I  T E L E S K O O P P I G R I L L I T I K K U

Teleskooppigrillitikku on omiaan avotulella. Haarukan 
väkästen ansiosta grillattava herkku ei pääse putoamaan 
tikusta. Puukahva. Kätevä nahkalenkki helpottaa 
ripustamista. Pituus ulosvedettynän. 70 cm.

KOKO: KOKOONTAITETTUNA: 18 CM. MAKSIMIPITUUS:  

70 CM TUOTEN.: 3397 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 12.8	 12.46	 12.12	 11.78	 11.56	 11.33 

V I C I  E R Ä P A N N U

Paistinpannussa on pitkävartinen kierteillä irrotettava 
kahva. Mahtuu pieneen tilaan ja siitä huolimatta sitä on 
kätevä käyttää avotulella. Kääritty suojapussiin.

KOKO: 21,5X21,5X2,5 CM TUOTEN.: 5510  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 29.96	 29.16	 28.37	 27.57	 27.04	 26.51 
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MONTE

M O N T E  R A W  G R I L L I P A N N U ,  P Y Ö R E Ä

Valurautainen grillipannu, jota voi käyttää grilliritilän päällä, 
uunissa tai liedellä. Saat upean paistopinnan ja herkullisen maun 
kasviksille, kaloille, pihveille sekä esimerkiksi kaikille pienille 
herkuille, jotka grillitasolla kokatessa helposti tipahtavat ritilän 
raoista. Toimii kaikilla liesityypeillä, myös induktioliesillä.

KOKO: 35X40X2,5 CM TUOTEN.: 2182  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 38.7	 37.67	 36.64	 35.62	 34.93	 34.25 

M O N T E  R A W  P A I S T I N P A N N U ,  P Y Ö R E Ä

Valurautainen paistinpannu, jota voi käyttää grilliritilän päällä, 
uunissa tai liedellä. Sopii loistavasti pizzan, hampurilaisten, 
kasvisten, kalan ja pihvien paistamiseen antaen niille rapeuden ja 
kauniin värin. Toimii kaikilla liesityypeillä, myös induktioliesillä.

KOKO:3 1X36X2,5 CM TUOTEN.: 2184  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 43.11	 41.96	 40.82	 39.67	 38.91	 38.15 

M O N T E  R A W  V A L U R A U T A P A N N U , 
S U O R A K A I D E

Suorakaiteen muotoiseen levymäiseen pannuun mahtuu paljon 
paistettavaa. Täydellinen suurille pihveille ja vihanneksille. 
Kätevä käyttää esimerkiksi paistamiseen myös uunissa, 
grillissä  ja miksei myös ulkonuotiolla hiilien päällä. Valurauta 
on helppohoitoinen ja äärimmäisen pitkäikäinen materiaali, 
jonka paisto-ominaisuudet ovat huippuluokkaa. Pakkauksessa  
mukana myös bambupihdit.

KOKO: 39X23X1,5 CM TUOTEN.: 21998  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 42.89	 41.75	 40.61	 39.48	 38.72	 37.96 

M O N T E  R A W  V A L U R A U T A M O R T T E L I

Suurikokoinen ja vakuuttava valurautamortteli. Sisäpinta on 
rouhea ja materiaali on painava ja kestävä, joten tällä on erittäin 
hyvää työskennellä tehokkaasti. Jauha mausteet, yrtit, valkosipuli 
ja valmista herkullisia pestoja ja maustetahnoja.

KOKO: 15,5X15,5X10 CM TUOTEN.: 21999  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 38.7	 37.67	 36.64	 35.62	 34.93	 34.25
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P A S O  P A I S T I N L A S T A

Tukeva, ruostumattomasta teräksestä valmistettu paistinlasta, 
joka sopii loistavasti esimerkiksi kalan tai pizzan paistoon. Kahva 
saarnea.

KOKO: 38 CM TUOTEN.: 35301 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 9.78	 9.52	 9.26	 9	 8.83	 8.65 

P A S O  G R I L L I P I H D I T

Ruostumattomasta teräksestä valmistetut tukevat pihdit. 
Loistavat sekä grillaukseen että keittiöön. Kahva saarnea.

KOKO: 38 CM TUOTEN.: 35302 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 10.56	 10.28	 10	 9.72	 9.53	 9.35 

R A W S O N  G R I L L I S E T T I

Grillisetti, jossa kaksi grilliklipsiä ja kaksi joustavaa grillivarrasta 
sekä marinadisuti silikoniharjaksilla. Nakit ja parsat pysyvät 
paikoillaan klipseissä eivätkä putoa. Vartaat on helppo sijoittaa 
grillille. Myös puhdistaminen on yksinkertaista.

KOKO: KLIPSIT: 16 CM. VARRAS: 80 CM. SUTI: 20X5CM 

TUOTEN.: 3395 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO ALLE 3 CM,  

POSTITUS KIRJEENÄ

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 17.36	 16.9	 16.44	 15.98	 15.67	 15.36 

T A O S  G R I L L I L A S T A

Leveä teräslasta ruostumatonta terästä, pitkä puukahva. 
Ohuella paistinlastalla on helppo kääntää niin ohukaisia kuin 
makkaroitakin. Kevyt, sopii siis myös retkille.

KOKO: 48X9 CM TUOTEN.: 3398 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 13.48	 13.12	 12.77	 12.41	 12.17	 11.93 
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C O R O  M A R I N O I N T I S U T I

Moppimainen marinadisuti, jolla on helppo levittää neste 
grillattavalle pinnalle myös grillauksen aikana. Kaksi puuvillaista 
moppia, kahva puuta. Puhdistus: liota likaista moppia vedessä, 
johon on lisätty tiskiainetta. Pese sitten käsin ja anna kuivua. 
Marinadi ja grillikäyttö värjäävät mopin.

KOKO: 48 CM TUOTEN.: 3396 PAKKAUS:LAHJALAATIKKO  

ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 7.54	 7.34	 7.14	 6.94	 6.81	 6.68

R A P U S E T T I

Mukaviin rapujuhliin on hyvä varautua ajoissa! Juhlat 
onnistuvat entistäkin paremmin kun sinulla on kunnon välineet: 
osteriveitsi, neljä haarukkaa ja kuoren halkaisija tyylikkääseen 
puuvillapussiin pakattuna. Juhlien jälkeisenä päivänä pese 
välineet käsin ja kauden lopussa sivele puuosat öljyllä.

KOKO: OSTERIVEITSI 15,5X2,2 CM, HAARUKKA 17X0,7 CM, 

KUORENSÄRKIJÄ 13X5 CM TUOTEN.: 3389  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 24.15	 23.51	 22.87	 22.23	 21.8	 21.37 

P I H V I V E I T S I  &  - H A A R U K K A S E T T I 
B I S T R O

Kuusi ruostumattomasta teräksestä valmistettua tyylikästä 
pihviveistä ja –haarukkaa. Hyvinleikkaavilla välineillä 
on hienoa nauttia herkullista pihviä, hampurilaista, kalaa ja 
kasvisherkkuja.

KOKO: 22X2X1 CM TUOTEN.: 3384 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 30.18	 29.37	 28.57	 27.77	 27.24	 26.7 

S I T R U S P U S E R R I N  J A  M I T T A K U P P I

Sitruspuristimen ja mittakannun yhdistelmä. Täydellinen 
joka kodin tuote ruoanlaittoon, leivontaan ja herkullisen 
appelsiinimehun puristamiseen aamiaiseksi.

KOKO: 14,5X14,5X12,7 CM. TILAVUUS 500 ML TUOTEN.: 30100 

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 22.21	 21.62	 21.03	 20.44	 20.05	 19.66 
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A L T U S  G R I L L I K O R I

Grillaa kaikkea pientä ihanaa - esim. parsaa, minipaprikoita, 
katkarapuja - grillikorissa, jonka ansiosta palat eivät putoa 
grilliin. Myös purilaissämpylöiden paahtaminen käy kätevästi 
korissa ja samalla sämpylöihin paistuu hieno ristikkokuvio. Kori 
on ruostumatonta terästä ja sitä voi foliovuorattuna käyttää 
pitämään grilliruoat lämpiminä.

KOKO: 48X30X6 CM TUOTEN.: 3399 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 31.9	 31.05	 30.21	 29.36	 28.79	 28.23 

M E N D O Z A  G R I L L I K O R I

Suuri teräksinen grillikori, joka soveltuu erinomaisesti kaikkien 
herkkujen grillaamiseen. Vihannekset ja muut ainekset pysyvät 
paikoillaan, eikä pieniä palasia tarvitse onkia grilliritilän läpi. 
Helppo pitää puhtaana ja mukava käyttää.

KOKO: 52X14X8 CM TUOTEN.: 3377 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 21.24	 20.68	 20.11	 19.55	 19.17	 18.8 

N A V A R R O  G R I L L I R I T I L Ä

Kätevä kokoontaittuva grilliritilä piknikeille ja pihagrilliin. Asettele 
grillattavat ritilälle ja paina toinen puoli lukkoon. Ruoka pysyy 
paikoillaan ja kääntäminen on helppoa.

KOKO: 30X54 CM TUOTEN.: 3392 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 15.42	 15.01	 14.6	 14.19	 13.92	 13.65

B A M B U P I L L I

Tee ympäristöystävällinen valinta ja vaihda muovipillit 
bambu-pilleihin. Puuvillaiseen säilytyspussiin on pakattu 12 
pilliä ja pesuharja. Käytön jälkeen pese pilli lämpimällä vedellä 
puhdistusharjan avulla. Pillien öljyäminen aika ajoin pidentää 
niiden käyttöikää.

KOKO: 1X19,5 CM TUOTEN.: 30601 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 9.6	 9.35	 9.09	 8.84	 8.67	 8.5 
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L O G A N  V A L K O S I P U L I P U R I S T I N

Tehokas valkosipulipuristin ruostumatonta terästä. 
Valkosipulipuristimessa on joustava kahva, ja se on helppo 
käyttää ja puhdistaa.

KOKO: 7X5X10 CM TUOTEN.: 10136  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 8.63	 8.4	 8.17	 7.94	 7.79	 7.64 

G R I L L I K A M P A S S E T T I

Kahden vartaan setti. Näiden avulla BBQ-herkkujen 
valmistaminen onnistuu kätevästi. Pujota lempiraaka-
aineesi vartaiden piikkeihin ja ja keskity nauttimiseen. 
Vartaiden kääntäminen onnistuu helposti, eivätkä herkut 
tipu grillin pohjalle. Setin puhdistaminen sujuu kätevästi 
astianpesukoneessa.

KOKO: 30X4X1 CM TUOTEN.: 3376 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO 

ALLE 3 CM, POSTITUS KIRJEENÄ

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 9.59	 9.34	 9.08	 8.83	 8.66	 8.49 

G R A N T  L I H A N  M U R E U T T A J A

Käytetään pihvien, kanan ja muiden lihojen 
mureuttamiseen. Vasara sopii erinomaisesti myös 
kurkkujen, valkosipulinkynsien ja muiden ruoka-aineiden 
murskaamiseen. Pää on valmistettu alumiinista ja kahva 
on ergonomisesti muotoiltu saarnipuusta.

KOKO: 21,5 CM TUOTEN.: 3408  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 21.24	 20.68	 20.11	 19.55	 19.17	 18.8 

H A Y S  D I G I T A A L I N E N  P A I S T O M I T T A R I  / 
A J A S T I N

Valmista täydellinen uunikala, kinkku, pihvi tai herkullinen kakku 
tämän kätevän paistomittarin avulla. Lisäksi mittarissa olevan 
ajastimen avulla helpotat ja nopeutat arkiruoanlaittoa.

KOKO: 8X8X2,4 CM TUOTEN.: 5124  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 24.67	 24.02	 23.36	 22.71	 22.27	 21.84 

L O G A N  R A A S T I N

Raasta juustoa, inkivääriä, suklaata, porkkanaa tai sitrusten 
kuorta tällä kätevällä raastimella, jossa on akaasiapuusta tehty 
kahva ja kaksi ruostumattomasta teräksestä valmistettua terää. 
Liukumattomalla kumilla varustettu pohja antaa raastimelle 
lisää vakautta. Tyylikäs ja hyödyllinen keittiöväline, joka vie vain 
vähän tilaa keittiökaapissasi.

KOKO: 31,5X6,5X2,5 CM TUOTEN.: 30491  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 11.54	 11.24	 10.93	 10.62	 10.42	 10.21 
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buscot B U S C O T  P I T K Ä  L E I K K U U - /
T A R J O I L U L A U T A

Erittäin vankka ja käytännöllinen leikkuu-/tarjoilulauta, joka 
kokonsa puolesta (75cm pitkä, 15cm leveä) on riittävän 
suuri sekä leikkuulaudaksi että tarjoiluun. Lauta on 
valmistettu FSC-sertifioidusta teakpuusta, ja sen kultaisesta 
keskiruskeaan vaihteleva puupinta tummuu kauniisti ajan 
myötä. Korkea öljypitoisuus takaa laudalle tehokkaan suojan 
ja pitää sen pitkään erinomaisessa kunnossa.

KOKO: 75X15X1,5 CM TUOTEN.: 3184  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 34.49	 33.57	 32.65	 31.74	 31.13	 30.52

B U S C O T  S U O R A K U L M A I N E N 
L E I K K U U - / T A R J O I L U L A U T A

Tyylikäs leikkuu-/tarjoilulauta, joka näyttää hyvältä 
missä tahansa keittiössä. Suuri pinta-ala helpottaa sekä 
leikkaamista että tarjoiltavien herkkujen esillepanoa. 
Lauta on valmistettu FSC-sertifioidusta teakpuusta, ja sen 
kultaisesta keskiruskeaan vaihteleva puupinta tummuu 
kauniisti ajan myötä. Korkea öljypitoisuus takaa laudalle 
tehokkaan suojan ja pitää sen pitkään erinomaisessa 
kunnossa. Laudan kahva helpottaa tarjoiltavien herkkujen 
siirtämistä keittiöstä ruokapöydälle.

KOKO: 49X24X1,5 CM TUOTEN.: 3183  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 31.25	 30.42	 29.59	 28.76	 28.21	 27.66 

B U S C O T  P Y Ö R E Ä  L E I K K U U - /
T A R J O I L U L A U T A

Laadukas pyöreä leikkuulauta, joka toimii upeasti 
myös tarjoilualustana. Kokoa näyttävä juustotarjotin 
jälkiruuaksi tai asettele aamupala näyttävämmin 
esille. Kätevä kahva tekee käsittelystä helppoa. Lauta 
on valmistettu FSC-sertifioidusta teakpuusta, ja sen 
kultaisesta keskiruskeaan vaihteleva puupinta tummuu 
kauniisti ajan myötä. Korkea öljypitoisuus takaa laudalle 
tehokkaan suojan ja pitää sen pitkään erinomaisessa 
kunnossa.

KOKO: 51X40X1,5 CM TUOTEN.: 3181  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 42.37	 41.24	 40.12	 38.99	 38.24	 37.49 

B U S C O T  L E I K K U U -  J A 
T A R J O I L U L A U T A

Tyylikäs leikkuu- ja tarjoilulauta. Valmistettu FSC-
sertifioidusta teakista. Varustettu tukevalla kahvalla, 
jonka avulla sitä on kätevä kantaa.

KOKO: 34X29X1,8 CM TUOTEN.: 31801  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 25.86	 25.18	 24.49	 23.8	 23.35	 22.89 

B U S C O T  L E I K K U U - / T A R J O I L U L A U T A

Sopivan kokoinen leikkuu-/tarjoilulauta (40x30 cm), joka soveltuu hyvin leikkaamiseen, ruoan valmistamiseen ja 
tarjoamiseen. Laudassa on kätevä pidike tabletille tai matkapuhelimelle, joten voit helposti kokata seuraamalla 
samaan aikaan suosikkireseptejäsi. Lisäksi laudassa on käytännöllinen ura, jota pitkin nesteet voi helposti 
kaataa pois ilman että ne valuvat pöydälle. Valmistettu FSC-sertifioidusta teak-puusta.

KOKO: 40X30X1,5 CM TUOTEN.: 3182 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 35.62	 34.67	 33.72	 32.78	 32.15	 31.52 
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C O T O M I N O  P Y S T Y S Y I N E N 
L E I K K U U L A U T A

Leikkuulauta on valmistettu kovasta pystysyystä. 
Rakenteen etuna on hyvä naarmuuntumattomuus 
sekä öljyn parempi imeytyminen puuhun. Käytä 
läpi-imeytykseen elintarvikekelpoista parafiini- tai 
pellavaöljyä, niin saat laudasta bakteerivapaan ja hyvin 
pitkäikäisen. Valmistettu kauniista FSC-sertifioidusta 
akaasiapuusta.

KOKO: 20X20X3 CM TUOTEN.: 31900  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 23.71	 23.08	 22.45	 21.82	 21.4	 20.98 

C O T O M I N O  P Y S T Y S Y I N E N 
L E I K K U U L A U T A

Leikkuulauta on valmistettu kovasta pystysyystä. 
Rakenteen etuna on hyvä naarmuuntumattomuus 
sekä öljyn parempi imeytyminen puuhun. Käytä 
läpi-imeytykseen elintarvikekelpoista parafiini- tai 
pellavaöljyä, niin saat laudasta bakteerivapaan ja hyvin 
pitkäikäisen. Valmistettu kauniista FSC-sertifioidusta 
akaasiapuusta.

KOKO: 34X24X3 CM TUOTEN.: 31905  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 40.95	 39.86	 38.78	 37.69	 36.97	 36.24

A L C A M O  T A R J O I L U A T E R I M E T / 
S A L A A T T I O T T I M E T

Hienostuneet, puiset salaattiottimet, modernit 
keinonahkaiset yksityiskohdat. Valmistettu FSC-
sertifioidusta tammesta, joka on tuotettu vastuullisesti.

KOKO: 21X6X1 CM TUOTEN.: 10244  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 17.36	 16.9	 16.44	 15.98	 15.67	 15.36 

A L C A M O  L E I K K U U -  J A 
T A R J O I L U L A U T A

Ylellinen kombinaatiolauta joka toimii loistavasti leikkuu- 
ja tarjoilulautana. Koristaa keittiötäsi käyttökertojen 
välillä. Valmistettu FSC-sertifioidusta tammesta.

KOKO: 40X17X1,5 CM TUOTEN.: 31920  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 29.56	 28.78	 27.99	 27.21	 26.69	 26.16 

A L C A M O  P Y Ö R E Ä  L E I K K U U -  J A 
T A R J O I L U L A U T A

Ylellinen kombinaatiolauta joka toimii loistavasti leikkuu- 
ja tarjoilulautana. Koristaa keittiötäsi käyttökertojen 
välillä. Valmistettu FSC-sertifioidusta tammesta.

KOKO: 30X30X1,5 CM TUOTEN.: 31925  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 31.66	 30.82	 29.98	 29.14	 28.58	 28.02 
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R E T R O  J U U S T O S E T T I

Täydellinen lahja juuston ystäville. Täydellinen kolmen 
juustoveitsen setti kaikenlaisten kovien ja pehmeiden 
juustojen leikkaamiseen, viipaloimiseen, tarjoilemiseen ja 
levittämiseen. Tämän setin tyylikkäissä juustoveitsissä 
on saarnipuukahvat ja ruostumattomasta teräksestä 
valmistetut terät tuomassa tyylikkyyttä illallisen jälkeen 
esiin nostettavalle juustotarjottimelle.

KOKO: VEITSET: 19 CM, HÖYLÄ: 18 CM TUOTEN.: 10223  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 17.69	 17.22	 16.75	 16.28	 15.97	 15.66

R E T R O  S A L A A T T I O T T I M E T

Klassisen kauniit rosteriset salaattiottimet, jonka varret 
ovat tammea. Skandinaavinen minimalistinen muotoilu 
kruunaa arki- ja juhlaruokapöydän kattauksen.

KOKO: 28,5X5,5X2 CM TUOTEN.: 10220  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 21.65	 21.07	 20.5	 19.92	 19.54	 19.16 
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KAISER

Tyylikkäiden veitsien terät on valmistettu saksalaisesta 
teräksestä käyttäen optimaalista hiilen, kromin, molybdeenin 
ja vanadiumin seosta. Seossuhde on saksalaisille ja 
sveitsiläisille veitsille tyypillinen. Veitset pysyvät terävinä 
pitkään ja tarvittaessa ne on helppo teroittaa. Hyvin muotoillut 
kahvat on valmistettu tyylikkäästä pakkawood komposiitista.

K O K K I V E I T S I  K A I S E R

Laatuveitsi, joka on valmistettu kestävästä saksalaisesta 
teräksestä käyttäen optimaalista hiilen, kromin, 
molybdeenin ja vanadiumin seosta. Lopputuloksena 
erittäin hyvin leikkaava kokin paras ystävä. Kahva 
tyylikästä ja käteen hyvin istuvaa pakkawoodia.

KOKO: 33 CM (TERÄ: 20 CM) TUOTEN.: 1650  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 33.52	 32.63	 31.74	 30.85	 30.26	 29.66 

L E I P Ä V E I T S I  K A I S E R

Valmistettu kestävästä saksalaisesta teräksestä 
käyttäen optimaalista hiilen, kromin, molybdeenin 
ja vanadiumin seosta. Seossuhde on saksalaisille ja 
sveitsiläisille veitsille tyypillinen. Koko pituus 33 cm. Terä 
2 cmKOKO: 33 CM (TERÄ: 20 CM) TUOTEN.: 1651  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 33.52	 32.63	 31.74	 30.85	 30.26	 29.66 

S A N T O K U V E I T S I  K A I S E R

Keittiön työjuhta. Normaalia hieman lyhyempi kokkiveitsi 
on erittäin helppokäyttöinen ja kätevä, jolla suoriudut 
melkein kaikesta normaalista leikkuusta.  Terän viilteet 
estävät leikatun pinnan voimakkaan tarttumisen terään. 
Saksalaisen teräksen optimaalinen hiilen, kromin, 
molybdeenin ja vanadiumin seos takaa erinomaisen 
leikkuujäljen.

KOKO: 26 CM (TERÄ: 14 CM) TUOTEN.: 1653  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 33.52	 32.63	 31.74	 30.85	 30.26	 29.66 

V E I T S I S E T T I  K A I S E R

Kaiser-sarjan kätevä veitsisetti, jossa on 
normaalikokoinen kokkiveitsi sekä pienempi kuorinta/
juuresveitsi. Veitset on valmistettu saksalaisesta 
laatuteräksestä (X50Cr- MoV15) ja niiden kahvat ovat 
kestävää ja kaunista pakkawoodia.

KOKO: 33 CM (TERÄ: 20 CM) JA 19,5 CM (TERÄ: 8 CM)  

TUOTEN.: 1655 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 49.35	 48.04	 46.73	 45.42	 44.55	 43.67 



1 3 2

S
P

R
IN

G
/S

U
M

M
E

R
 2

0
2

3 S
P

R
IN

G
/S

U
M

M
E

R
 2

0
2

3

1 3 3

T E R O I T U S T E R Ä S E T T I  K A I S E R

Kaiser-sarjan kokkiveitsi ja teroitusterä. Veitsi on 
valmistettu saksalaisesta laatuteräksestä (X50Cr- 
MoV15) ja sen kahva on kestävää ja kaunista 
Pakkawoodia. Veitsellä työskentely on tehokasta 
ja helppoa laadukkaiden materiaalien ja hyvän 
ergonomian ansiosta. Setin teroituspuikolla pidät veitsen 
huipputerävänä ja loistavasti leikkaavana.

KOKO: KOKKIVEITSI: 33 CM (TERÄ: 20 CM), PUIKKO: 33 CM 

TUOTEN.: 3373  PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 49.35	 48.04	 46.73	 45.42	 44.55	 43.67 

F I L E S E T T I  K A I S E R

Täydellisessä kalankäsittelysetissä on fileerausveitsi, 
suojakäsine ja metallisaippua. Metallisaippua poistaa 
käsistä mm. kalan ja sipulin hajut. Käsineen avulla 
saat kalasta pitävän otteen ja se suojaa kättäsi 
veitsen viillolta. Veitsi on valmistettu saksalaisesta 
laatuteräksestä (X50CrMoV15) ja sen kahva on kestävää 
ja kaunista Pakkawoodia Kahvasta saa hyvän otteen, 
veitsi on tasapainoinen ja leikkaa erittäin hyvin.Koko: 
pituus 33 cm (terä: 21 cm).

KOKO: VEITSI: 33 CM (TERÄ: 21 CM) TUOTEN.: 1601 

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 39.34	 38.3	 37.25	 36.21	 35.51	 34.81 

G R I L L I P I H T I  F I N E

Pinsettimalliset pihdit ovat monen mielestä ne ainoat 
oikeat. Niitä on näppärä käyttää ja tuntuma lihojen ja 
lisukkeiden käsittelemiseen on hyvä.

KOKO: 35X2,3X2,3 CM TUOTEN.: 3339  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 12.51	 12.18	 11.85	 11.52	 11.29	 11.07
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hattasan

H A T T A S A N  K O K K I V E I T S I

Erittäin laadukas kokkiveitsi japanilaista terästä (420 J2). 
Uskomattoman terävä veitsi, joka säilyttää terävyytensä 
pitkään. Veitsessä on leveä terä, jonka kylki on hieman 
kaareva. Monipuolinen veitsi, jota voidaan käyttää 
kaikkeen vihannesten kuorimisesta, pilkkomisesta ja 
viipaloimisesta aina lihan leikkaamiseen.

KOKO: 32,5 CM (TERÄ: 20 CM) TUOTEN.: 1654  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 35.62	 34.67	 33.72	 32.78	 32.15	 31.52

H A T T A S A N  L E I P Ä V E I T S I

Erittäin laadukas leipäveitsi japanilaista terästä (420 J2). 
Tätä terävää leipäveistä käyttämällä leipä ei murene, kun 
viipaloit sen.

KOKO: 32 CM (TERÄ: 20 CM) TUOTEN.: 1656  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 29.56	 28.78	 27.99	 27.21	 26.69	 26.16

H A T T A S A N  S A N T O K U V E I T S I

Erittäin laadukas veitsi japanilaista terästä (420 J2). 
Santoku on japanilainen veitsi, joka monipuolisuutensa 
vuoksi muistuttaa perinteistä kokkiveistä. Santokuveitsi 
eroaa perinteisestä kokkiveitsestä lyhyemmällä terällään, 
joka tekee leikkaamisesta nopeampaa samalla. Terän 
viilteet estävät leikatun pinnan voimakkaan tarttumisen 
terään. Keittiössä olisi hyvä olla santoku- sekä kokkiveitsi. 
Santokua käyttäisit varmaankin useammin, mutta 
tarvitset myös joihin pilkkomistöihin pidempiteräistä 
kokkiveistä.

KOKO: 23,5 CM (TERÄ: 12,5 CM) TUOTEN.: 1657  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 23.74	 23.11	 22.48	 21.85	 21.43	 21.01

H A T T A S A N  F I L E O I N T I S E T T I

Erittäin laadukkaasta, japanilaisesta 420J-teräksestä 
valmistettu fileointiveitsi. Fileointiveitsessä on pitkä, kapea 
ja joustava terä – täydellinen tarkkaan leikkaamiseen. Voit 
käyttää veistä muun muassa kalan fileointiin tai kinkun 
vuolemiseen. Settiin sisältyy metallisaippua, joka poistaa 
esimerkiksi kalan ja valkosipulin hajut. Pakkaus sisältää myös 
pinsetit pienten ruotojen poistamiseen kalasta. Täydellinen 
lahja kokkauksen harrastajille.

KOKO: VEITSI: 33 CM, SAIPPUA:8X4,8X2,7 CM, PINSETIT: 12 CM  

TUOTEN.: 1658 PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 34.45	 33.54	 32.62	 31.71	 31.1	 30.49
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TOME
T O M E  K I E R R Ä T E T Y S T Ä  R C S - C A N V A K S E S T A

Esiliina, joka on valmistettu 87 % vahvistetusti kierrätetyistä 
materiaaleista. Tämä tyylikäs ja muotoilultaan upea esiliina 
on kätevä keittiövaruste. Esiliinan etuosassa on tasku ja lenkki 
välineiden tai keittiöpyyhkeen kiinnittämistä varten, jotta 
kaikki tarvittava on käsiesi ulottuvilla ruoanlaiton keskellä. 
Esiliinassa on pehmeä ja säädettävä kaulahihna lisäämässä 
mukavuutta. Valmistettu GRS (Global Claim Standard) 
-sertifioiduista kierrätysmateriaaleista. GRS-sertifikaatti takaa 
kierrätysmateriaalien tuotantoketjun olevan täysin sertifioitu. 
Kierrätysmateriaalin kokonaismäärä perustuu tuotteen 
kokonaispainoon.

KOKO: 70X90 CM TUOTEN.: 2162 VIHREÄ, 2158 NAVY, 2157 MUSTA  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 27.7	 26.97	 26.23	 25.49	 25	 24.51
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asado
A S A D O  P A T A K I N N A S

Käytännöllinen ja tyylikäs patakinnas, valmistettu 
puuvillacanvaksesta. Reilusti pehmustettu, jotta kätesi pysyvät 
suojattuina kuljettaessasi kuumia ruokia keittiöstä pöytään. 
​ Voit ripustaa tyylikkään patakintaan keittiöösi kätevästä 
nahkalenkistä, kun sitä ei käytetä. Näkyville ripustettu kinnas 
on helppo napata käyttöön ennen polttavan kuumaan astiaan 
tarttumista! Sopii sekä oikea- että vasenkätisille käyttäjille.

KOKO: 30X17,5 CM TUOTEN.: 4772 HIEKKA, 4721 VIHREÄ,  

4723 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 11.87	 11.56	 11.24	 10.93	 10.72	 10.51

A S A D O  E N S I A P U L A U K K U

Suosittuun Asado-sarjaamme kuuluva ensiapupakkaus. 
Vetoketjullinen kangaspussi sisältää kaiken mitä tarvitset pienten 
onnettomuuksien sattuessa, kuten laastarit, sakset, siteet, jne.

KOKO: 16X12X2 CM TUOTEN.: 2190 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 13.73	 13.37	 13	 12.64	 12.4	 12.15

A S A D O  E S I L I I N A

Vahva esiliina kivipestystä 500 gsm puuvillakanvaasista. Tekonahkainen tasku, kiristysnauha ja 
koristeet antavat éssuun ilmettä.

KOKO: 70X90 CM TUOTEN.: 2155 MUSTA, 2156 VIHREÄ, 2159 HIEKKA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 22.58	 21.98	 21.38	 20.78	 20.38	 19.98
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C A S B A S  E S I L I I N A

Tyylikäs perinteinen essu paksua puuvillakanvaasia, yksityiskohdat vegaanista nahkaa. Säädettävä 
niskalenkki ja iso etutasku. Käytössä upeasti patinoituva klassikko.

KOKO: 90X70 CM TUOTEN.: 2178 MUSTA, 2179 RUSKEA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 22.58	 21.98	 21.38	 20.78	 20.38	 19.98 



1 4 2

S
P

R
IN

G
/S

U
M

M
E

R
 2

0
2

3

1 4 3

cr
om

er lim
a

C R O M E R  W A F F L E  - K E I T T I Ö P Y Y H E ,  2  K P L

Kahden astiapyyhkeen setti, valmistettu 100 % puuvillasta. Astiapyyhkeissä on 
vohvelikuviointi, jossa yhdistyvät upea ilme ja laatu. Täydellinen astiapyyhkeeksi 
keittiöön tai käsien kuivaamiseen.

KOKO: 60X45 CM TUOTEN.: 103220 HARMAA/VALKOINEN, 103221 BEIGE/HARMAA, 

103222 VIHREÄ/VALKOINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 13.58	 13.22	 12.86	 12.5	 12.26	 12.02 

  

 

L I M A  K E I T T I Ö P Y Y H E  P E L L A V A S E K O I T E T T A

Ruudullinen astiapyyhe pellavasekoitetta, valmistettu 50 % pellavasta ja 50 
% puuvillasta. Tämä klassinen, ruudullinen design tarjoaa hienovaraisen ja 
viehättävän rustiikkisen ilmeen, joka yhdistyy saumattomasti kaikenlaisiin keittiön 
sisustuksiin. Kuivaa kätesi tyylillä!

KOKO: 50X70 CM TUOTEN.: 103210 LUONNONVALKOINEN/MUSTA,  

103211 LUONNONVALKOINEN/VALKOINEN PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 10.13	 9.86	 9.59	 9.32	 9.14	 8.96 
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Keittiöpyyhe, valmistettu 70% sertifioidusta kierrätetystä 
puuvillasta.  Tämän pyyhkeen valmistusprosessissa 
puuvillajätteestä on oikean valmistusmenetelmän avulla 
onnistuttu saavuttamaan halutut ominaisuudet kuiduille, joita 
yleensä pidetään hyödyttöminä.

KOKO: 50X70 CM TUOTEN.:21460 HARMAA, 21400 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 4.89	 4.76	 4.63	 4.5	 4.41	 4.33 

S O V A N O  E S I L I I N A

Esiliina, valmistettu 70% sertifioidusta kierrätetystä puuvillasta.  
Tämän tuotteen valmistusprosessissa puuvillajätteestä on oikean 
valmistusmenetelmän avulla onnistuttu saavuttamaan halutut 
ominaisuudet kuiduille, joita yleensä pidetään hyödyttöminä. Esiliina 
on erityisen leveä tarjoten maksimaalisen suojan. Näyttävinä 
yksityiskohtina kaksi suurta taskua edessä ja silmukka, johon voit 
ripustaa ruokailuvälineet tai keittiöpyyhkeen.

KOKO: 95X70 CM TUOTEN.: 21560 HARMAA, 21500 MUSTA 

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000  

EURO	 4.89	 4.76	 4.63	 4.5	 4.41	 4.33 

C L A R E  K E I T T I Ö P Y Y H E  P E L L A V A S E K O I T E T T A

Ruudullinen astiapyyhe pellavasekoitetta, valmistettu 50 % pellavasta ja 50 % puuvillasta. 
Tämä klassinen, ruudullinen design tarjoaa hienovaraisen ja viehättävän rustiikkisen ilmeen, 
joka yhdistyy saumattomasti kaikenlaisiin keittiön sisustuksiin. Kuivaa kätesi tyylillä!

KOKO: 50X70 CM TUOTEN.: 103201 SININEN/VALKOINEN, 103202 VIHREÄ/VALKOINEN,  

103203 HARMA/VIT PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 9.27	 9.02	 8.78	 8.53	 8.37	 8.2
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B I L T O N  K I E R R Ä T Y S T O R K K U P E I T T O

Tyylikäs mélange fleece torkkupeitto, joka on 30% kierrätettyä 
polyesteriä. Peittoon on ihana kääriytyä, olitpa sitten nauttimassa 
kauniista illasta terassilla tai lepäämässä kotisohvalla. Se muuntuu 
helposti ponchoksi kätevän kiinnitysnapin avulla! OEKO-TEX 
Standard 100. Kaikkien Vinga-torkkupeittojen lailla konepestävä. 
Täydennä valinta tarvittaessa tyylikkäillä lahjapakkauksillamme.

KOKO: 130X170 CM TUOTEN.: 194622 BEIGE, 194621 VIHREÄ,  

194620 HARMAA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 20.91	 20.35	 19.8	 19.24	 18.87	 18.5 
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S H A K K I P E L I

Klassinen shakkipeli joka on pelihetkien ohella oiva 
sisustuksellinen elementti. Laudassa on sisäänrakennettu 
säilytyslaatikko pelinappuloille.

KOKO: 25X25X2,8 CM TUOTEN.: 91500  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 23.74	 23.11	 22.48	 21.85	 21.43	 21.01 

T H E  Y A C H T  C O F F E E  T A B L E  G A M E

Tuttu ja suosittu noppapeli, jota pelataan viidellä 
arpakuutiolla. Peli toimitetaan tyylikkäässä 
pakkauksessa, joka on ilo antaa sekä lahjaksi että pitää 
omalla sohvapöydällä valmiina seuraavaan pelihetkeen. 
Voi tarvittaessa postittaa lahjaksi kirjekuorimaksulla.

KOKO: 12X16,5X3 CM TUOTEN.: 9154  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 9.78	 9.52	 9.26	 9	 8.83	 8.65

B R A T Z Y  P Ö Y T Ä P E L I

Perinteinen Yatzy ylellisessä pakkauksessa! Kullanväriset 
nopat ja samaa tyyliä henkivä kynä nostavat Yatzyn 
uudelle tasolle, ja tuloksena on Bratzy. Peli toimitetaan 
tyylikkäässä kultakuvioisessa säilytysrasiassa, joka on 
ilo antaa sekä lahjaksi että pitää omalla sohvapöydällä 
valmiina pelihetkeen.

KOKO: 12X16,5X3 CM TUOTEN.: 9152  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 13.79	 13.43	 13.06	 12.7	 12.45	 12.21 

F I A  S E U R A P E L I

Klassinen Fia-peli, mutta paljon hauskemmalla ja 
tyylikkäämmällä designilla! Peli on pakattu tyylikkääseen 
säilytyslaatikkoon, joka jo itsessään koristaa kotia osana 
sisustusta.

KOKO: 25X25X2,8 CM TUOTEN.: 9160  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 23.74	 23.11	 22.48	 21.85	 21.43	 21.01 

R I S T I N O L L A  P E L I

Klassinen risti-nolla -peli, mutta paljon hauskemmalla ja 
tyylikkäämmällä designilla! Peli on pakattu tyylikkääseen 
säilytyslaatikkoon, joka jo itsessään koristaa kotia osana 
sisustusta.

KOKO: 15X15X2,8 CM TUOTEN.: 9162  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 15.83	 15.41	 14.99	 14.57	 14.29	 14.01

P E L I K O R T I T ,  S O H V A P Ö Y T Ä V E R S I O

Tämä kätevä pelikorttisetti on hauska ja tyylikäs 
lisä jokaiseen kotiin. Siisti laatikko näyttää upealta 
yksityiskohdalta sisustuksessasi, ja pelikortit puolestaan 
mahdollistavat hauskan ajanvieton ystävien ja perheen 
kesken korttipelin merkeissä.

KOKO: 11X9,5X2,5 CM TUOTEN.: 9155  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 7.91	 7.7	 7.49	 7.28	 7.14	 7

S A M M U T U S P E I T E  1 2 0 X 1 2 0  C M

Jokainen koti tarvitsee sammutuspeitteen, jonka avulla 
voi nopeasti suojata arvokkaan omaisuuden tulipalon 
syttyessä. Tämä sammutuspeite on valmistettu EU-
standardien mukaisesti. Toimitetaan viehättävässä 
laatikossa, joka on itsessään tyylikäs sisustuselementti. 
Kätevä kuljettaa myös autossa, matkailuautossa, veneessä. 
Voit ripustaa sen myös seinälle

KOKO: 30X20X5 CM TUOTEN.: 4819  

PAKKAUS: LAHJALAATIKKO

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 36.43	 35.46	 34.49	 33.52	 32.88	 32.24
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B I R C H  P Y Y H E

Birch-pyyhesarjan tuotteet ovat ekologisesti tuotettuja. Puuvilla (68%) on BCI-sertifioitua ja tencel (32%) on 
sertifioidusta metsästä saatu luonnonkuitu. BCI-sertifiointi auttaa puuvillanviljelijöitä muuttamaan viljelymenetelmänsä 
perinteisestä viljelystä kestävämpään viljelyyn. Pyyhkeen tuotantoprosessi on niin energiatehokas ja vähäkemikaalinen 
kuin tällä hetkellä on ylipäätään mahdollista. Kankaassa on miellyttävä ihotuntuma ja tencel parantaa sen imukykyä. 
Valittavana neljä pyyhekokoa. Värivalikoima koostuu tyylikkäistä väreistä, joita on helppo sisustuksellisesti yhdistää 
muihin tuotteisiin.

KOKO: 30X30 CM (2 KPL) TUOTEN.: B4500101 VALKOINEN, B4500201 HIEKKA, B4501901 VIHREÄ, B4500301 NAVY, 

B4501301 GRAFIITINHARMAA, B4500901 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 4.89	 4.76	 4.63	 4.5	 4.41	 4.33

 

KOKO: 40X70 CM TUOTEN.: B4500102 VALKOINEN, B4500202 HIEKKA, B4501902 VIHREÄ, B4500302 NAVY,  

B4501302 GRAFIITINHARMAA, B4500902 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 7.91	 7.7	 7.49	 7.28	 7.14	 7 

KOKO: 70X140 CM TUOTEN.: B4500103 VALKOINEN, B4500203 HIEKKA, B4501903 VIHREÄ, B4500303 NAVY,  

B4501303 GRAFIITINHARMAA, B4500903 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 19.79	 19.26	 18.74	 18.21	 17.86	 17.51

KOKO: 90X150 CM TUOTEN.: B4500104 VALKOINEN, B4500204 HIEKKA, B4501904 VIHREÄ, B4500304 NAVY,  

B4501304 GRAFIITINHARMAA, B4500904 MUSTA PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 24.67	 24.02	 23.36	 22.71	 22.27	 21.84

Vasemmalla oleva kuva on esimerkki siitä, miltä brodeerattu tuote voi näyttää. 
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M U L I N O  V E G A A N I N E N  S A I P P U A 
N A R U S S A

Saippua narussa, 200 g. Nauti aamusuihkustasi 
sitrushedelmien tuoksun kera. Tämä saippua on 
ystävällinen sekä ihollesi että ympäristölle sen 
hellävaraisen koostumuksen ansiosta, joka ei sisällä 
silikonia, sulfaatteja tai palmuöljyä. Vegaaninen 
saippua, jota ei ole testattu eläimillä.

KOKO: 200 G, 6X6X6 CM TUOTEN.: 4236 

PAKKAUS: PAPERIPAKKAUS

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 9.6	 9.35	 9.09	 8.84	 8.67	 8.5 

M U L I N O  V E G A A N I N E N 
P A L A S A I P P U A

Mulino vegaaninen palasaippua, 80 g. Nauti 
aamusuihkustasi sitrushedelmien tuoksun kera. 
Tämä saippua on ystävällinen sekä ihollesi että 
ympäristölle sen hellävaraisen koostumuksen 
ansiosta, joka ei sisällä silikonia, sulfaatteja tai 
palmuöljyä.  Ihastuttava vegaaninen saippua – voit 
luottaa siihen, ettei sitä ole testattu eläimillä.

KOKO: 80 G, 7X5X2,5 CM TUOTEN.: 4237 

PAKKAUS: PAPERIPAKKAUS

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 5.72	 5.57	 5.42	 5.27	 5.17	 5.06 

M U L I N O  V E G A A N I N E N 
P A L A S H A M P O O

Mulino vegaaninen palashampoo, 80 g. Nauti 
aamusuihkustasi sitrushedelmien tuoksun kera. 
Tämä saippua on ystävällinen sekä ihollesi että 
ympäristölle sen hellävaraisen koostumuksen 
ansiosta, joka ei sisällä silikonia, sulfaatteja tai 
palmuöljyä. Vegaaninen saippua, jota ei ole testattu 
eläimillä.

KOKO: 80 G, 6,5X6,5X2,5 CM TUOTEN.: 4239 

PAKKAUS: PAPERIPAKKAUS

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 5.72	 5.57	 5.42	 5.27	 5.17	 5.06 

H A R P E R  K Y L P Y T A K K I  S / M

Ylellinen kylpytakki 100% puuvillasta. Klassinen malli, jossa on erityisen 
leveä kaulus ja vyö. Useita hienoja yksityiskohtia, kuten piilosaumat 
ja koristereunat kauluksessa. Valmistettu pitkästä puuvillakuidusta, 
kiertämättömillä langoilla. Tuloksena on uskomattoman pehmeä 
kylpytakki, jota et halua ottaa koskaan pois.

TUOTEN.: 41774 VALKOINEN S/M, 4177641776 VALKOINEN L/XL, 

41770 GRAFIITINHARMAA S/M, 41772 GRAFIITINHARMAA L/XL  

PAKKAUS: MUOVIPUSSI

MÄÄRÄ	 1	 50	 100	 250	 500	 1 000 

EURO	 98.93	 96.31	 93.68	 91.05	 89.3	 87.55 

Tämä on vain yksi esimerkki siitä, miltä brodeerattu 
tuote voi näyttää. 






